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Alkuszigazgatóság

KÖRLEVÉL 

Kapják: Partner Alkuszcégek

Tárgy:  Kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási és casco biztosítási 2018. évi kampány információk
1. Lakossági és Flotta Kgfb termékekre vonatkozó szabályok

2018.01.01-től új KGFB tarifát hirdettünk, amelyben a Lakossági tarifában nem történt változás (a 2017.09.01. hirdetett tarifához képest). 

2018.01.01-től CSAK a Flotta KGFB partner kedvezmények módosultak, ezért jelent meg új tarifa.
Meglevő flottaszerződések: 

A tarifában kilistáztuk azon ügyfeleink partnerkódjait, akik az UNIQA-nál KGFB flottaszerződéssel rendelkeznek, szerződő partnerkódonként meghatároztuk a 2018-ös flotta tarifa alapdíjakból adott százalékos kedvezmény mértékét. A 2018. évben, új szaporulatokra is a meghatározott kedvezmény érvényes.

Az UNIQA által, 2016., 2017. évben évfordulóra felmondott flottaszerződések 2018. biztosítási évre való visszakötése esetén a flotta alapdíjra 200% pótdíj alkalmazandó. 

Jelen körlevelünkkel csatoltan küldjük a 2018. 01.01-től alkalmazandó kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási díjtarifánkat , kgfb flotta tarifálót – mely kezeli a meghirdetett partnerkódokra az alkalmazott kedvezményt -  és a flotta adatközlőt.

2. Casco biztosítások tekintetében változás nem történt. Tarifáló alkalmazások által kapott díjakon köthetők a lakossági szerződések.
Értékesítési akciónk továbbra is érvényben van  -  visszavonásig.
· Ennek keretében a Multi Casco Plusz csomag választása esetén 20%,

· E-Optimum módozat választása esetén 10% üzletpolitikai kedvezmény adható.

Az akciós kedvezmények a három alkusz informatikai szolgáltató partner és az online alkuszok által használt webservice kalkuláció során automatikusan alkalmazásra kerülnek.

UPP  kötések esetén az akciós kedvezményt az ajánlat készítése során közvetítő partnerünk egyéb engedélyezési folyamat nélkül saját hatáskörben érvényesítheti.

A további kedvezmények – technikai és kármentességi díjkedvezmény – továbbra is a fenti akciós kedvezményeken felül alkalmazhatóak.

Szemle nélkül köthetők az évfordulós szerződések, ha ugyanarra a járműre, folyamatos kockázatú, teljes körű fedezetre szólt az előzmény. Várjuk nem UNIQA előzménynél a kötvény, évfordulós értesítő másolatát és az ajánlaton kármentes nyilatkozatot, valamint feltüntetve az előzménybiztosító nevét és a kötvényszámot.
Casco flotta ajánlatkéréseket a flotta@uniqa.hu elérhetőségünkön várjuk.
Levelünkhöz szintén mellékeljük a flotta adatközlő táblázatunkat.
Felmondások:
Január 1-jei évfordulóval rendelkező szerződések felmondásait 2018. december 1-jén éjfélig fogadjuk be az ügyfelektől. Az azt követően ügyfél által benyújtott felmondás nem érvényes.

Kérjük, felmondásokat az alábbi elérhetőségeinkre szíveskedjenek továbbítani.
gepjarmufeldolgozas@uniqa.hu  e-mail címre,

valamint a 

Fax:  +36 1 2386 060
Az UPP-n keresztül, elektronikus formában is lehetőség van az évfordulóra történő felmondás továbbításra. Ez esetben az eredeti felmondást az alkusz tárolja, archiválja a törvényben meghatározott ideig.
Index listákat eddigi gyakorlatunknak megfelelően elérhetővé tettük UPP felületünkön.
Kiegészítésül hozzáfűznénk, hogy a megjelenő díjakat bruttó díjként kell értelmezni, valamint a listák tartalmazzák a magas kárhányaddal rendelkező ügyfeleket, akiktől sajnos a jövő évtől meg kell válnunk.

Szigeti László értékesítés támogató kollégánk idén is áll alkuszpartnereink rendelkezésére segítve munkájukat a listák tekintetében.
Az értékesítéshez sok sikert kívánunk!

Budapest, 2017. november 8.

 
 Veres Botond
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