ACV értékesítést segítő mondatok

Az ACV termék vagyonbiztosításai megnevezett kockázatra szóló biztosítások. 

A biztosítási feltételeket az Általános biztosítási feltételek – vagyonbiztosítások feltételeivel együtt kell értelmezni. 

A vagyonbiztosítások önrészesedése általánosan a kárösszeg 10 százaléka, minimális összege 25 ezer Ft káreseményenként, maximális összege 250 ezer Ft káreseményenként.

1. Általános biztosítási feltételek – vagyonbiztosítások 

A biztosítási szerződésre vonatkozó általános szabályokat tartalmazza.

Tartalmazza azokat a kizárásokat is, melyek minden vagyonbiztosításra vonatkoznak.

2. EU csomag: 

Tűz- és elemi károk biztosítása, alapfedezet 

Biztosítási esemény a tűzkár, robbanás- és összeroppanás kár, villámcsapás kár, légi járművek és ismeretlen földi járművek által okozott kár.

A feltétel lényeges része a biztosítható vagyontárgyak és költségek, a nem biztosítható vagyontárgyak meghatározása, továbbá a nem biztosított tevékenységek felsorolása.

3. Midi csomag:
EU csomag és az alábbi kiegészítő fedezetek:

Tűz- és elemi károk biztosítása, természeti elemi károk kiegészítő fedezete 

Biztosítási esemény a viharkár, az árvíz, belvíz és felhőszakadás által okozott vízkár, a földmozgáskár, a földrengéskár, továbbá a jégverés- és hónyomás kár.

Tűz- és elemi károk biztosítása, az épületek víz- és gőzvezetékeinek töréséből eredő károk kiegészítő fedezete 

Biztosítási esemény a .víz- vagy gőzvezeték-töréskár, amely biztosított vagyontárgyakban kárt okoz, a biztosított telephelyén belül található víz- vagy gőzvezeték-törés következtében kiáramló víz- és/vagy gőz által.

Betöréses lopás és rablás biztosítás 

Eltulajdonítási, valamint ez ezen események során és kapcsán előálló járulékos rongálási –dologi károk, amelynek oka betöréses lopás, rablás vagy küldöttrablás. 

Betöréses lopásra és rablásra mindaz biztosítható, mint a tűz- és elemi kárra, kivéve az ingatlanokat!

A feltétel fontos része a vagyonvédelmi előírások: az egyes vagyoncsoportokra vonatkozó védelmi szintek és kártérítési limitek.

4. Optimum csomag:
Midi csomag és az alábbi kiegészítő fedezetek:

Tűz- és elemi károk biztosítása, vandalizmus kiegészítő fedezet

Biztosítási esemény a vandalizmus által okozott kár. A vandalizmus harmadik személyeknek a biztosított vagyontárgy fizikai megsemmisítésére vagy megrongálására irányuló szándékos cselekedete.

Tűz- és elemi károk biztosítása, technológiai csőtörés kiegészítő fedezete

Biztosítási esemény a technológiai csővezeték (a technológiai folyadékok, porok, gázok rendeltetésszerűen használt csővezetékeinek, edényzeteinek, szerelvényeinek) töréséből eredően technológiai folyadékok (pl. savak, lúgok, különböző oldatok, tejféleségek, szeszes és szeszmentes italok, folyékony szénhidrogének vagy szénhidrogén-származékok), illetve porszerű anyagok, gázok kiáramlása által a biztosított vagyontárgyakban okozott kár. Nem minősül technológiai csővezetéknek a fűtési és közüzemi jellegű és használatú földgáz- vagy propán-bután gázvezeték, továbbá a közüzemi vízvezeték!

Üvegtörés biztosítás 

Biztosítási esemény a biztosított irodahelységeinek, kereskedelmi egységeinek, ipartelepeinek műhelyeinek beépített üvegezésében keletkezett törés vagy repedés kár.

Az üvegtörés biztosítás kiterjed a biztosított kereskedelmi egységek, bemutatótermek belső üvegezésére (pult, vitrin, kirakatszekrény stb.), valamint az üveg cégtáblákra is.

Üzemszünet biztosítás 

Az  alapbiztosításban (a tűz- és elemi kár biztosításnak a tűz-, villámcsapás-, robbanás- összeroppanáskárra, légi járművek és ismeretlen földi járművek által okozott kárra, valamint a természeti elemi kárra vonatkozó fedezet), biztosított vagyontárgyakban bekövetkező kárból eredő üzemszünetre vonatkozik.

Az üzemszünet a biztosított tevékenység teljes vagy részleges szünetelése az alapbiztosításban meghatározott biztosítási esemény miatt.

Az üzemszünet biztosításban költségeket fizetünk az üzemszünet tartamára (de legfeljebb 3 hónapra), legfeljebb 1 millió forintot. Ezek a költségek az alábbiak lehetnek:

· az alkalmazotti alapbérköltségnek a munkaszerződésben szereplő összege; 

· biztosított szerződéses kötelezettsége alapján fizetendő közüzemi rendelkezésre állási (alap) díjak, távközlési előfizetési díjak; 

· a biztosítási esemény bekövetkezte előtt, a biztosított tevékenység üzemszerű végzése céljából megkötött hitel-vagy lízingszerződés időarányos hitelkamatai, ügyleti kamatai; 

· az üzemszünet kapcsán felmerült következő többletköltségek: a biztosított tevékenység folytatása céljából ideiglenesen bérelt ingatlan vagy egyéb tárgyi eszköz – bérleti szerződés alapján fizetendő – bérleti díja, üzembehelyezési, üzemeltetési költség. 

Általános felelősségbiztosítás 

Általános felelősségbiztosítási fedezet a biztosított által másnak, szerződésen kívül okozott károkra terjed ki.Ezt okozhatja olyan személynek-
- egyrészt, aki a biztosítottal nem áll szerződéses viszonyban,
- másrészt, aki a biztosítottal ugyan szerződéses viszonyban áll, de a szerződéses viszonyon kívül végzett tevékenységével okozta.

A szerződésen kívüli károkozás alóli kivétel, amikor a biztosító – külön pótdíj ellenében megkötött bérlői kiterjesztés alapján – megtéríti azt a kárt, amelyet a biztosított az ingatlan bérlőjeként, a bérleti szerződés megszegésével a bérbeadónak okoz.
A kiterjesztés 
-kizárólag tűz, robbanás, víz- és gázvezeték vagy csatorna törése, dugulása, technológiai csővezeték törése, kiömlő víz vagy gőz, tűzoltó berendezés kilyukadása által okozott károk megtérítésére terjed ki, és
- nem alkalmazható a biztosítási szerződésben megjelölt bérleményben (ingatlanban) elhelyezett, és a bérbeadó tulajdonát képező vagyontárgyakban okozott károkra, mert az vagyonbiztosítási szerződés tárgya lehet.

Munkáltatói felelősségbiztosítás 

A munkáltatói felelősségbiztosítási fedezet azokra károkra terjed ki, amely a biztosított munkáltató munkavállalója által a szervezett munkavégzés során vagy azzal összefüggésben elszenvedett balesete miatt következett be.
A biztosítási fedezet olyan egyéni vagy társas vállalkozásként működő munkáltatókra terjed ki, amelyek 10 főnél kevesebb számú munkáltatót alkalmaznak.Kártérítési felelősségüket a Munka Törvénykönyve (1992. évi XXII. törvény).

