Tájékoztatás Befektetési Politika módosításáról

Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk, hogy a befektetési egységekhez kötött élet- és nyugdíjbiztosításokhoz kapcsolódó eszközalapok befektetési politikája 2014. november 3-ával módosul a Társaság névváltozása, a befektetési tevékenység kiszervezésének megszüntetése és a befektetési politikában szereplő egyes eszközalapok referenciaindex változtatásai miatt.

Az új, 2014. november 3-ától érvényes befektetési politika az alábbi weboldalon érhető el:
www.viennalife.hu/befektetes/eszkozalapok/befektetesi-politika, melyet kérésére postán vagy e-mailben is eljuttatunk Önhöz. Ezt az igényét kérjük, jelezze ügyfélszolgálati munkatársainknak a +36 40 30 30 30-as telefonszámon, vagy az info@viennalife.hu e-mail címen. 

Meglévő szerződésének befektetési értékét bármikor eseti befizetéssel növelheti. Eszközalapjaink többféle kockázat mellett, akár a banki kamatnál magasabb hozamot értek el.* Ezen befizetését az UniCredit Bank Zrt.-nél vezetett 10918001-00000003-01590178 számlaszámra banki átutalással teljesíthet megjelölve a közleményben kötvényszámát. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy jelen levelünk kizárólag tájékoztató jellegű, Önnek ezzel kapcsolatban semmilyen teendője nincs. A biztosítási szerződésével kapcsolatos további kérdései esetén kérjük, keresse tanácsadóját vagy hívja ügyfélszolgálatunkat a +36 40 30 30 30-as telefonszámon, ahol kollégáink készséggel állnak rendelkezésére.
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