Online KGFB2009 – Felhasználói kézikönyv Verzió:0.2

Kedves Kollégák!

Örömmel értesítek mindenkit, hogy a mai naptól elindult a Prezervál Kft honlapján a www.prezerval.hu oldalon is az ügyfeleink, illetve a honlapra irányított érdeklődők számára a KGFB 2009-es online értékesítési lehetőség.

Az alábbi oldalakon az alapvető fogalmakat és az új módszerrel járó új lépéseket írom le.

Mi volt a fejlesztés célja?

A legfontosabb, hogy nem nekünk alkuszoknak készült egy új tarifáló felület, hanem az ügyfeleinknek, – függetlenül attól, hogy milyen módon lépett a honlapunkra. 
Szóval ügyfeleink számára nyújtunk egy olyan lehetőséget, hogy a Prezervál alkusszal szerződésben lévő biztosítók 2009-es KGFB díjait össze tudják hasonlítani az őket érdeklő gépjárművek esetében. Kapnak egy táblázatot az új díjakról, és el tudják dönteni, hogy érdemes-e idén biztosítót váltani, vagy maradnak a réginél. Amennyiben váltani akarnak, akkor lehetőségük van továbblépni a folyamatban, azaz kiválasztják az új biztosítót, beírják a saját és a gépjárművük további adatait és elkészítik a 2009-es ajánlatukat online módon.
Ennek a folyamatnak 3 dokumentum a kimenete:

Az ügyfél kap (mail-ben) két dokumentumot: egy nyilatkozatot, hogy milyen lehetőségek voltak és ezek közül ő mit választott, illetve egy megbízást, amiben megbíz minket, hogy közvetítsük ki ezt az ajánlatot a kiválasztott biztosító felé. Amennyiben ezt a 2 dokumentumot aláírva, faxon, vagy igazolt postai úton eljuttatja hozzánk, akkor tudjuk mi folytatni az átigazolást.
Mi kapjuk a harmadik dokumentumot a teljesen készre kitöltött ajánlatot, amit a megbízás értelmében az alkusz írhat alá.

A mi feladatunk ellenőrizni az ő választását felmondani a régit és begyűjteni tőle az újhoz szükséges további dokumentumokat, például születési anyakönyvi kivonatot, forgalmi, jogsi másolatot, közalkalmazotti igazolást és az éppen szükséges többi papírt.

A rendszer naplózza a hiányzó papírok állapotát, státuszát.

Amennyiben az alkusz lejelenti, hogy minden megvan, akkor az adott biztosítás online feljut a biztosító adatbázisába, nekünk pedig el kell juttatni a papír bizonylatokat az adott biztosítóba.

Úgy gondolom, hogy ez a munkaáthárítás, azért könnyebbséget jelent nekünk az év végi őrületben, nem beszélve arról, hogy ilyen módon rengeteg új ügyfelünk lehet. Mindenkinek lehetősége van a baráti és ismerősi kört megdolgozni és rávenni a látogatásra és kötésre. Rögtön itt mondom el, hogy a több embernek küldött ún. kör-mailek esetében nagyon vigyázzatok arra, hogy senki se láthassa a másik mail címét, mert a megszigorított adatvédelmi törvények értelmében erre harapnak, és igen nagy pénzekkel büntethető.
1. Az ügyfelünk ilyen felületen keresztül kötheti át a kötelezőjét:
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Majd lesz Prezerválos lógó is, de most még pixel méretbeli gondok vannak.

Az Ő lépései logikusak, felülről lefelé halad az adatok megadásában. A legutolsóban beállíthatja a sajátmagára vonatkozó összes jogos kedvezményt, majd az általános kedvezmények sorra visszalépve kérheti a díjkalkulációt.

Ha nem lép tovább, mi ettől a ponttól fogva már látjuk az Ő igényét és adatait, és a mi felületünkön ellenőrizhetjük, felvehetjük vele a kapcsolatot.

2. Mit látunk mi az alkusz oldaláról?

Van egy adminisztrációs felület a Bázisnet-es szolgáltatónál. Elérése a következő:

http://www.biztositasbazis.net/tarifa/foablak.php
Felhasználó: prezerval Jelszó: pr397ezerval

Belépés után az alábbi képernyő fogad:
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A fenti képen három részt kereteztem be piros téglalappal:
Miután az adminisztrációs felülethez csak egy felhasználó és jelszópárosításunk van, ezért megkérek mindenkit, hogy a TÖRZSADATOK menüpont alatt lévő Prezerválos beállításokat NE PISZKÁLJA EL, mert borul minden.

A felület arra való, hogy lásd az ügyfél tarifálását és az adott folyamat (tarifálás, ajánlat, felküldés) státuszát. Szóval a Tarifálások alatt tudod megtekinteni, hogy adott emberke, adott autójával mit történt, illetve mit kell tenni. (ez volt a második jelölés).

A harmadik jelölés a kiválasztott GYC671 rendszámú autóra vonatkozik. Látod, hogy a státusza még csak Díjajánlat Online, azaz még csak kérdezett. A sor végén (általam bekeretezve) három jel található:
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Zöld lefelé mutatónyíl:

Tarifamódosítás, újra tarifálás
Kék Hálózati kapcsoló-szerű:

A rögzített események lekérdezése (napló)
Fehér „i” betű:



Információ az adatokról

3. Tarifáélások

Ameddig csak ez a 3 jel látszik, addig komolyabb tennivaló nincs az ügyféllel, mert ebből az látszik, hogy csak tarifált, azaz csak kíváncsi volt a következő évi díjakra. Eddig Ő nem döntötte el, hogy meg szeretné változtatni a biztosítóját. 

A 3 ikonból jobbról balra haladva meg lehet nézni, hogy Ő milyen tarifákat kapott.
Az „i” betű megmutatja, hogy milyen díjakat kapott erre az autóra:
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Illetve a tarifa táblázat feletti részben lehet látni, hogy milyen beállításokkal, kedvezményekkel jött ki ez a díj.

A napló megtekintésére utaló ikon megmutatja, hogy hányszor és milyen bemenő paraméterekkel hajtották végre ennek az autónak a tarifálását. Az előző eredmény mindig a legutolsó tarifálást mutatja a táblázatban. A régebbi eredményeket külön, a megfelelő tarifálásra való rámutatással lehet megnézni
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Mindegyik bejegyzéshez lehet látni az éppen aktuális beállításokat.
Amennyiben nem értünk egyet a beállításokkal – a kedvezmények közül több, vagy kevesebb van beállítva a valóságosnál, akkor a zöld lefelé mutató nyíllal lehet egy új számítást indítani, ami létrehoz az adott tarifálás (504542) alatt egy új azonosítóval (Id:012347) ellátott új tarifát.
Lehetőség van ezt az újat eljuttatni az ügyfélhez, amennyiben ismeritek a mail címét, vagy a fax számát.
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Minta az ügyfél számára elküldött levél tartalmi és formai részletességéről:
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4. Ajánlatok kezelése:

A folyamat státusza az alábbi lehet.
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Szűrjük le a tarifálásokat arra, hogy ki készített már ajánlatot. A fenti beállítás után a szűrés gomb megnyomása után láthatjuk a meglévő két ajánlatot:
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Az „i” betű melletti felkiáltójel mutatja az ajánlati státuszt. Ekkor az „i” betűvel léphetünk tovább.
Az információs képernyő mutatja a kötelező dokumentumok státuszát, mi van meg, mit kell bekérni:
A megbízási, a nyilatkozat és az ajánlat pdf-ben készült.

A megbízásit az ügyfél kapja és ezt aláírva vagy faxon, vagy tértivényes postai uton kell eljuttatni az alkuszhoz.

Ameddig ez nem érkezik addig hivatalosan semmit, sem tehet az alkusz. Se felmondási, se ajánlat, se további dokumentum bekérése…
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Van olyan eset, mikor több dokumentum szükséges:
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