Béren kívüli juttatások: zöld út a foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatásnak

A béren kívüli juttatások módosuló rendszerében továbbra is kedvező adókörnyezetben alakítható ki foglalkoztatói nyugdíjprogram. A 2012-es évre vonatkozó adószabályok eredményeképpen Magyarországon is tömegesen terjedhet el a fejlett nyugat-európai és angolszász országokban már több évtizedes hagyománnyal rendelkező foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatás, melyet hazánkban jelenleg egyedüliként a QUAESTOR Foglalkoztatói Nyugdíjszolgáltató Zrt. kínál.

A foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatás egy hatékony eszköz az egyéni és a szervezeti célok hatékony összehangolásához. A foglalkoztatói nyugdíjprogram lehetőséget teremt, hogy a munkáltató jelentős mértékű nyugdíjcélú megtakarítást képezzen dolgozói számára, ugyanakkor a juttatásra a munkavállaló csak akkor válik jogosulttá, ha az un. feltételes jogszerzési időtartam leteltéig, azaz a foglalkoztató által meghatározott 1-5 évig a vállalatnál marad. A kulcsemberek, a vezetők és a törzsgárda tagok motivációja pedig növelhető a befizetés mértékének differenciálásán keresztül. Mindezt pedig úgy, hogy a foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatóba teljesített befizetéshez 2012-ben is a béren kívüli juttatásokra vonatkozó kedvező adókörnyezet társul, azaz azonos munkáltatói költség mellett a dolgozó juttatása 20-30%-kal magasabb, mint bérkifizetés esetén. 

A foglalkoztatók számára nagy kihívást jelent az év hátralévő részében rövid,- és hosszú távú javadalmazási stratégiájuk újragondolása, a szükséges módosítások elvégzése. A cafeteria rendszerek szükségszerű átalakítása kapcsán adódik a lehetőség, hogy a foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatást is beemeljék a cégek a béren kívüli juttatási rendszerükbe és ezáltal olyan eszközt kapjanak a kezükbe, mely egy modern, valóban nyugdíj célú megtakarításként funkcionáló, értékes juttatás a dolgozóknak, a vállalatnak pedig egy komplex, hozzáadott értéket képviselő, költséghatékony menedzsment eszköz.

A QUAESTOR Foglalkoztatói Nyugdíjszolgáltató Zrt. várja azon alkuszok jelentkezését, akik szívesen vállalnának szerepet a foglalkoztatói nyugdíjszolgáltatás magyarországi elterjesztésében. További információk az interneten: www.quaestor.hu, illetve telefonon: 06 (40) 222-111
