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CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.

www.pannoniabiztosito.hu


PANNÓNIA ALKONY AJÁNLAT KITÖLTÉSI SEGÉDLETE ÉRVÉNYES 2010. SZEPTEMBER 15-TŐL
A szerződés létrejöttéhez szükséges kitöltendő nyomtatványok:

· NY1070/02 – Pannónia Alkony Életbiztosítási Ajánlat

· NY1072/02 – Nyilatkozatok, tájékoztató 
· NY1070/02 – Igényfelmérő lap

· NY1075/03 – Kegyeleti szerződés

Amennyiben az ajánlaton ennek megfelelően rendelkeznek, az alábbi nyomtatványok válhatnak szükségessé:
· NY1036/02 – Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás teljesítésére (amennyiben az ajánlaton ilyen díjfizetési módot választottak)
· NY1023/01 – Azonosítási adatlap (amennyiben az NY1072/02 – Nyilatkozatok, tájékoztató nyomtatvány 4. pontjában felsorolt esetek bármelyike fennáll)
· NY1207/01 – Pótlap eseti befizetések Kedvezményezettjeinek jelöléséhez (amennyiben eseti befizetés is megvalósul)

1.  NY1070/02 – Pannónia Alkony Életbiztosítási Ajánlat

2. Szerződő adatai: Kiemelten fontos az adóazonosító jel pontos feltüntetése.

3. Biztosított(ak) adatai: Kiemelten fontos az adóazonosító jel pontos feltüntetése. Az Alkony Életbiztosítás 50-80 éves korú Biztosítottakra köthető, annak figyelembevételével - hogy a Biztosított, két Biztosított esetén az idősebb Biztosított a díjfizetési tartam végére nem töltheti be a 85. életévüket. (Megegyeznek a Kegyeleti szerződés Megrendelő(i)vel.)

4. Elsődleges Kedvezményezett halál esetére: Az ajánlati nyomtatványokon ki kell választani hogy a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt. vagy a Pannónia Pi-Eta Kft. legyen az elsődleges Kedvezményezett Hibás kitöltésnek számít, ha egyiket sem jelölik meg ugyanúgy, mintha mindkettőt kiválasztják.

5. A szerződés adatai:

· Díjfizetési időszak hossza: 5-20 év, de legfeljebb a Biztosított, két Biztosított esetén az idősebb Biztosított 85 éves koráig.

· Díjfizetési gyakoriságnak megfelelő biztosítási díj: A mindenkor érvényes Alkony díj kalkulátor által meghatározott összeg (Egyeznie kell a Kegyeleti szerződésben megadott szolgáltatási összeggel!)

· A díjkedvezmény mértéke: Az alábbi esetekben jár díjkedvezmény a megállapított biztosítási díjból:

· negyedéves díjfizetés esetén: 2%

· féléves díjfizetés esetén: 3%

· éves díjfizetés esetén: 4%

· csoportos beszedési megbízással történő befizetés esetén: 2%

A vonatkozó kedvezmények összeadódnak!
(Pl.: Féléves díjfizetés csoportos beszedési megbízással történő befizetés esetén: 3%+2%=5%) 

·   Kedvezményes díj: A kedvezménnyel csökkentett, díjfizetési gyakoriságnak megfelelő biztosítási díj

· Kezdeti biztosítási összeg: Minimum a mindenkor érvényes Alkony díj kalkulátor alapján kiszámított kezdeti biztosítási összeg. A kezdeti biztosítási összeg ettől felfelé szabadon eltérhet a Biztosított(ak) igényeitől függően. A díj kalkulátor egy alap szolgáltatás értékét adja meg. Célszerű a külön igényekről a szolgáltatást elvégző – Kegyeleti szerződésben megjelölt – Kegyeleti Szolgáltatóval egyeztetni, aki a kezdeti biztosítási összeg meghatározásában együtt tud működni. 

· Befizetés módja:

· Csoportos beszedési megbízással történő befizetés esetén csak akkor tudjuk az ehhez kapcsolódó kedvezményt érvényesíteni, ha az ajánlathoz csatolják az NY1036/02 – Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás teljesítésére nyomtatványt. A díjfizetés ezen módjánál fontos megjegyezni, hogy az első két havi rendszeres díjat postán vagy átutalási megbízáson kell befizetni, az ezzel kapcsolatos ügyintézés átfutási ideje miatt.

· Átutalás megjelölése esetén pontos és valós bankszámlaszámot kell feltüntetni.

· Postai csekk
· Eseti befizetés a szerződés megkötésével egy időben: Az eseti díjat befizethetjük a rendszeres díjjal együtt egy csekken vagy átutalási megbízáson is.

6. Pannónia Ügyfélportál szolgáltatás: 

· A Pannónia Ügyfélportál lehetővé teszi a Szerződő számára, hogy interneten kéréseket és kérdéseket küldjön a biztosítóhoz, amit az Ügyfélportál azonnal és automatikusan megválaszol. 

· A szolgáltatást legalább egy érvényes biztosítási szerződéssel rendelkező szerződő igényelheti. A biztosító a szolgáltatásért külön díjat nem számít fel. 

· Lehetőség van az ajánlat aláírását követően is, külön nyomtatványon megigényelni a szolgáltatást. 

· A Pannónia Ügyfélportálra történő bejelentkezés a felhasználónévvel és a postai úton megküldött jelszóval együtt történik. A Pannónia Biztosító az azonosítót és jelszót mindenkivel szemben köteles titkosan kezelni. A jelszó vagy felhasználónév ötszöri sikertelen megadása átmeneti letiltást von maga után, melyet egyszeri alkalommal a telefonos ügyfélszolgálaton keresztül ismét aktiválni lehet. Az ezt követő letiltást már nem lehet feloldani, újra kell igényelni a szolgáltatást.

·  A Pannónia Ügyfélportál a hét minden napján 0-24 óráig elérhető. 

· A Szerződő írásbeli nyilatkozattal bármikor kérheti Ügyfélportál regisztrációjának felmondását. 



NY1072/02 – Nyilatkozatok, tájékoztató

1. Nyilatkozat a titoktartási kötelezettség alóli felmentésről

Az itt pontokba szedett nyilatkozatokat az erre megjelölt helyen szükséges aláírni.

2. Tájékoztató a függő biztosításközvetítő adatairól

· Név: Biztosításközvetítő neve

· Felügyeleti (PSZÁF) nyilvántartási száma: A Biztosításközvetítő PSZÁF regisztrációs száma

· Cégnév: A cég neve, amelynél a Biztosításközvetítő tanácsadói tevékenységét folytatja.

· Felügyeleti (PSZÁF) nyilvántartási száma: A cég PSZÁF regisztrációs száma

· Székhely: Cég székhelye

3. Nyilatkozat a kapott tájékoztatásról és az átvett dokumentumokról

Itt kell megjelölni minden dokumentumot, melyek az Ügyfélnek átadásra kerültek. 

4. Azonosítással kapcsolatos nyilatkozatok

A Szerződő személyével kapcsolatos nyilatkozatok. Itt kerül felsorolásra minden olyan eset, amikor az azonosítási adatlap kitöltésére is szükség lehet.

NY1071/02 – Igényfelmérő lap

1. Ügyféllel, családdal kapcsolatos információk

A Szerződő és családja adatait tartalmazó rovat. 

2. Pénzügyi helyzettel kapcsolatos információk
3. Pénzügyi célok
Az Alkony célja elsődlegesen a „Gondoskodás a végtisztességről, hagyatékról”, azonban az eseti befizetések kapcsán további célok is megvalósíthatók.
NY1207/01 – Pótlap eseti befizetések Kedvezményezettjeinek jelöléséhez

1. Eseti befizetések Kedvezményezettjei halál esetére: Több személy is megjelölhető, azonban szükséges feltüntetni, hogy mely személy mekkora százalékban jogosult az eseti befizetésekre. Fontos tudni, hogy bizonyos esetekben az itt megjelölt személy lehet a jogosult a biztosító szolgáltatására. Ezen esetek a Pannónia Alkony Életbiztosítás Különös Feltételei dokumentum 5)f) pontjában kerültek felsorolásra.  

  NY1075/03 – Kegyeleti szerződés

1. Kezdeti biztosítási összeg: Az ajánlaton feltüntetett kezdeti biztosítási összeget kell itt is feltüntetni.

2. Kegyeleti szolgáltató: A nyomtatványon kell kiválasztani, hogy a Budapesti Temetkezési Intézet vagy a Pannónia Pi-Eta Kft. legyen a Kegyeleti Szolgáltató. Hibának minősül, ha egyáltalán nem jelöl meg Kegyeleti Szolgáltatót, illetve ha a Pannónia Alkony Életbiztosítási Ajánlaton és a Kegyeleti szerződésen eltérő kegyeleti szolgáltató került kiválasztásra.

3. A Megrendelők személyes adatai: A Megrendelő(k) a Kegyeleti szerződés esetében mindig a Biztosított(ak).

4.  Kegyeleti szolgáltatás: 

· Település: Itt kérjük megjelölni, hogy mely településen kérik a kegyeleti szolgáltatást elvégezni.

· Temető: Itt kérjük megjelölni, hogy a kiválasztott település mely temetőjében kérik a szolgáltatást elvégezni. Lehetőség szerint vagy utcanévvel megkülönböztetve a többi településen található temetőtől vagy pedig azon felekezet feltüntetésével, amely felekezet kezelésében található a temető. (Pl.: Diósd (Balatoni út), vagy Gyula (Református temető) )

· Temetkezési szolgáltató: A megjelölt településen választható temetkezési szolgáltatókat az Alkony díj kalkulátor kilistázza. A vállalkozói kör bővülésével az Alkony díj kalkulátor is folyamatosan frissülni fog. Nem számít hibás kitöltésnek, ha az Ügyfél nem jelöl meg egyetlen vállalkozót sem, ilyen esetben a Pannónia Pi-Eta Kft. hatásköre eldönteni, mely ott szolgáltató vállalkozó kapja a szerződést. Amennyiben a választott elsődleges kedvezményezett a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt., akkor a temetkezési szolgáltató is csak a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt. lehet.    

· Temetés módja: Ebben a mezőben az alábbiakból lehet választani:

· Hagyományos – Koporsós

· Hamvasztásos – Urnás temetői elhelyezéssel

· Szórásos – Temetőben történő szórásos szolgáltatás (csak bizonyos temetőkben elérhető, az Alkony díj kalkulátorba beépítésre került)

5.  Aláírások: Az I. Megrendelőnél az I. sz. Biztosítottnak, a II. Megrendelőnél a II. sz. Biztosítottnak kell aláírnia. A Képviselőnek itt nincs aláírási lehetősége. A Kegyeleti szolgáltató mezőt a jóváhagyásra jogosult, az Elsődleges Kedvezményezettek által megbízott személy írhatja alá.

Ügyfélszolgálat: 
levelezés: 1502 Bp., pf.: 516. 
telefon: 06-40-555-888


e-mail: cig@cig.eu 
telefax:  06-1-247-2021




