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Tájékoztató a Pannónia Pro ajánlatok kitöltéséről

a CIG Pannónia Életbiztosító NYrt. szerződött partnerei részére

Jelen tájékoztató célja segítséget, információt nyújtani az ajánlati nyomtatvány kitöltéséhez, ezzel csökkenteni a hiányosan, hibásan kitöltött ajánlatok arányát, így gyorsítani a kötvényesítés folyamatát.

Néhány alapelv, melyek betartásával elkerülhető a hiánypótlás:
· Az igényfelmérő kitöltése elvárt. Ha a munkatárs nem tudja meggyőzni az ügyfelet arról, hogy számára fontos, hogy a kérdésekre válaszoljon, akkor az ügyfél körülményeiről, a biztosítás céljáról rövid, tényszerű háttér tanulmányt célszerű készítenie, amelyet kérünk az ajánlathoz mellékelni.
·  Az ajánlatot végig ugyanazzal a tollal, olvasható nyomtatott betűkkel célszerű kitölteni, az aláírásokat kék színű tollal elvégezni, ezek mutatják, hogy az ügyfél az ajánlat valamennyi adatát látta, azokat elfogadja, és eredetiben aláírta. 
· A szerződő, a biztosított, a kedvezményezett ajánlaton szereplő összes adatát pontosan kell megadni. Ha bármit javítani kell az ajánlaton, akkor a helyes adatot az egy vonallal áthúzott rontott adat fölé írjuk. A javítást a szerződőnek (egészségi nyilatkozatban a biztosítottnak, kedvezményezetti adatban mindkettőnek), és a tanácsadónak is szignóznia kell. A tanácsadó szignója tehát önmagában nem elegendő! 
· A foglalkozás kitöltése kötelező adat: ha valaki vállalkozó, vagy ügyvezetőként dolgozik, ne csak ez jelenjen meg az ajánlaton, mert ez nem mutatja, hogy pontosan mivel foglalkozik.. Azt is be kell írni, hogy mi a munkaköre: irodai dolgozó, fizikai munkát végez, mit vállalkozik (autókereskedés, ipari alpinizmus, pénzügyi tanácsadás, stb.). 
· A sporttevékenység megjelölése is kötelező elem, ha az ügyfél nem sportol, ezt egyértelműen jelezve a rubrika kerüljön kihúzásra, vagy beírásra, hogy nem sportol.

· A pénzmosás megelőzésére és megakadályozására vonatkozó előírások alapján kötelező a szerződő/díjfizető azonosítása. Az életbiztosítási ajánlat rovatainak kitöltésével a magánszemély szerződőt azonosítjuk, a céges szerződő azonosítására a szerződő mező jobboldali oszlopa szolgál, ennek kérdéseire értelem szerűen kell válaszolni. Az azonosítás kiegészítéseként a Nyilatkozatok, tájékoztató (P0211NY1387/01) nyomtatvány 5. pontjának kitöltése kötelező. Az előző két adat együttesen adja meg az ügyfél törvényben előírt azonosítását. Amennyiben a fent említett  5. pont nem kerül kitöltésre, vagy hiányosan kerülnek megadásra az adatok, illetve az ott részletezett esetek valamelyike fennáll, kötelező az azonosítási adatlap kitöltése is. Általános hiba, hogy külföldi lakhely esetén a „rendelkezem” rovatot jelölik meg az ügyfelek még akkor is, ha valójában nem rendelkezik azzal. Ilyenkor az ajánlat hiánypótlásra kerül, és bekérjük az azonosítási adatlapot.
· Ha közvetítő köt magára szerződést, mivel önmagát nem azonosíthatja, ezért az azonosítást a szakmai vezetőjének kell elvégeznie (aláírás).
· Amennyiben az életbiztosítás díját nem a szerződő fizeti be, akkor a befizető személyre is szükséges az azonosítási adatlap kitöltése.
· Céges szerződő esetén az ajánlathoz továbbra is csatolni kell a 30 napon belüli eredeti cégkivonatot, valamint az aláírási címpéldány fénymásolatát, amelyen az ajánlatot aláíró képviseletre jogosult személy aláírása jól látható.
· Ha a szerződő külföldi állampolgár, akkor nyilatkoznia kell arról, hogy hazájában közszereplőnek számít-e, vagy sem. A nyilatkozat pótlapon áll rendelkezésre.
· A családi adatok, valamint a szerződés alanyai közötti kapcsolatra vonatkozó adatok segítik az értékelést, általuk elkerülhető a prevenciós telefonhívás, kitöltésük kötelező. 
· A kezdeti éves díj, a díjfizetési gyakoriság, és a díjfizetési gyakoriság által megjelölt díj legyen összhangban.
· Ha a szerződő Navigátort kér, akkor kötelező e-mail címet megadnia. Egy szerződőhöz csak egy e-mail cím kapcsolható, még akkor is, ha a szerződések biztosítottjai különbözőek. Erre céges szerződéseknél figyelni kell, erről az ügyfelet tájékoztatni kell.
· A biztosítási díj felosztása egyértelműen legyen megadva: ha az ügyfél portfóliót (konzervatív, kiegyensúlyozott, dinamikus) választ, akkor tilos az eszközalapok közötti  %-os felosztás kitöltése, és ez fordítva is igaz. 
· Ha a szerződő az ajánlat kitöltésekor nem kíván eseti díjat befizetni, akkor nem javasolt az eseti díjak felosztásáról nyilatkoznia, ezáltal az esedékesség előtt befizetett rendszeres díja az esedékességig tőkevédett alapba kerül befektetésre, így meggátolható az esetleges árfolyam csökkenés miatti veszteség.
· Az ajánlat és a hozzá kapcsolódó nyomtatványok aláírási dátuma nem lehet későbbi a beérkezés dátumánál. 
· A szerződő, a biztosított, és a biztosításközvetítő aláírásai nélkül az ajánlat érvénytelen.
·  Javasoljuk, hogy az 500.000.-Ft, vagy ennek megfelelő euro éves állománydíjú szerződések esetén a biztosításközvetítő munkatárs szakmai vezetője is ellenőrizze, majd írja alá az ajánlatot. 
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