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Biztosito



 
Tisztelt Partnereink!
Azon partnereink számára, akik futárszolgálattal érintett Groupama Garancia ügyfélszolgálati pont közelében tevékenykednek, lehetővé tettük, hogy ajánlataikat, illetve egyéb az állományt érintő küldeményeiket leadhassák helyben a biztosító fiókjában.

A küldemények dokumentált követése érdekében elengedhetetlenül fontos, hogy a biztosítóba juttatni kívánt dokumentumok hiánytalanul felsorolásra kerüljenek egy ajánlatkísérőn. Ez mindkét fél biztonságát erősíti, hiszen igazolja a küldemények átadását-átvételét.

Kérjük, hogy a küldeményeket nyitott borítékban adják le a mellékletben található területi igazgatóságok valamelyikének ügyfélszolgálati irodájában. A borítékra a „Groupama Garancia Biztosító Zrt. Központi Postázó” címet kell ráírni, valamint a benne szereplő ajánlatok, illetve egyéb küldemények (mint pl. változásjelentés, hiánypótlás, stb.) darabszámát.

Az alábbi adatokat tartalmazó ajánlatkísérőt egy példányban kérjük elhelyezni a borítékban.

· Szerződő neve

· Szerződő címe

· Módozat rövid neve/ kódja

· Ajánlat száma

· Éves állománydíj

Amennyiben a borítékba ajánlatokon kívül egyéb dokumentum is kerül (hiánypótló, adatmódosító, kárbejelentő stb.) a kísérőjegyzéken ezeket is kérjük tételesen feltüntetni, jelezve a dokumentum típusát.

Kérjük továbbá, hogy a kísérőjegyzék egy másolati példánya a boríték személyes leadásakor álljon rendelkezésre, hiszen a területi igazgatóság alkuszi küldemények átvételére feljogosított munkatársa (üzleti adminisztrátor) azt dátumbélyegzővel érkezteti, és kézjegyével ellátja és visszaadja az átvétel igazolásául.
Ezt megelőzően természetesen tételesen ellenőrzi a borítékban lévő ajánlatokat, illetve egyéb dokumentumokat, melyeket dátumbélyegzővel érkeztet, és összeveti az ajánlatkísérőn felsorolt tételekkel, ezért kérjük a nyitott borítékban történő leadást. Amennyiben eltérést észlel, azt azonnal közli, és ennek megfelelően módosítja az ajánlatkísérőt.

Bízunk abban, hogy a fenti előírások betartása mellett közös erővel fokozni tudjuk a küldemények forgalmának gyorsaságát és biztonságát.
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