A pénzmosási szabályzat összefoglalása az értékesítésen dolgozók, az üzletkötők, a partnerértékesítésben tevékenykedők, a belső, szerződést közvetítő munkatársak részére:
I. A PÉNZMOSÁS TÉNYÁLLÁSA ÉS EGYÉB ALAPVETŐ FOGALMAK:
A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk.) vonatkozó rendelkezései alapján:

Btk. 399. § (1) bekezdés: aki más által elkövetett büntetendő cselekményből származó

a) dolgot átalakítja, átruházza, vagy a dologgal összefüggésben bármilyen pénzügyi tevékenységet végez, vagy pénzügyi szolgáltatást vesz igénybe abból a célból, hogy

aa) az ilyen dolog eredetét eltitkolja, elleplezze, vagy

ab) a más által elkövetett büntetendő cselekmény elkövetőjével szemben folytatott büntetőeljárást meghiúsítsa,

b) dolog eredetét, az ilyen dolgon fennálló jogot vagy az e jogban bekövetkezett változásokat, az ilyen dolog helyének változását vagy azt a helyet, ahol az ilyen dolog található, eltitkolja, vagy elleplezi,

bűntett miatt egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

(2) Az (1) bekezdés szerint büntetendő, aki a más által elkövetett büntetendő cselekményből származó dolgot

a) magának vagy harmadik személynek megszerzi,

b) megőrzi, kezeli, használja vagy felhasználja, azon vagy az ellenértékén más anyagi javakat szerez,

ha a dolog eredetét az elkövetés időpontjában ismerte.

(3) Az (1) bekezdés szerint büntetendő, aki bűncselekményének elkövetéséből származó dolgot ezen eredetének leplezése, titkolása céljából

a) gazdasági tevékenység gyakorlása során felhasználja,

b) a dologgal összefüggésben bármilyen pénzügyi tevékenységet végez, vagy pénzügyi szolgáltatást vesz igénybe (…)

A Btk. 400. § (1) bekezdése alapján: aki a más által elkövetett bűncselekményből származó

a) dolgot gazdasági tevékenység gyakorlása során felhasználja,

b) dologgal összefüggésben bármilyen pénzügyi tevékenységet végez, vagy pénzügyi szolgáltatást vesz igénybe, és gondatlanságból nem tud a dolog ezen eredetéről, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő (…)

A Btk. 401. § - a alapján: aki a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának megelőzésével és megakadályozásával kapcsolatos, törvényben előírt bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.
Ügyfélnek minősül a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény (Pmt.) 3. §-a alapján az a személy, aki a szolgáltatóval az 1. § (1) bekezdésében megjelölt tevékenységi körbe tartozó szolgáltatás igénybevételére írásbeli szerződést köt, illetve a szolgáltató részére ügyleti megbízást ad.
Ügynök által történő ügyfél-átvilágítás: A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. ügynöke által elvégzett átvilágítás nem minősül más szolgáltató által elvégzett ügyfél-átvilágítási intézkedésnek, mivel a törvény értelmében az ügynök a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. részének minősül. Az ügyfél-átvilágítás során úgy kell tekintetni az ügynök tevékenységére, mintha maga a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. járna el. 

Üzleti kapcsolatnak minősül az ügyfél és a szolgáltató között a szolgáltató tevékenységi körébe tartozó szolgáltatás igénybe vételére vonatkozó írásbeli szerződéssel létrejött tartós jogviszony.

Ügyleti megbízásnak minősül az ügyfél és a szolgáltató között a szolgáltató tevékenységi körébe tartozó szolgáltatás igénybevételére vonatkozó szerződéssel létrejött eseti jogviszony.

Ténylegesen összefüggő, több ügyleti megbízásnak minősülnek azon ügyletek, amelyekre vonatkozóan egy éven belül az ügyfél ugyanazon jogcímen, ugyanazon tárgyra ad megbízást. Pénzváltási tevékenységet folytató szolgáltató esetében azon ügyletek, amelyekre vonatkozóan egy héten belül ad megbízást az ügyfél.
Ügyfél-átvilágításnak minősül, a Pmt. 6. §-ban meghatározott esetben a Pmt. 7-10. §-ban meghatározott ügyfél-átvilágítási intézkedések elvégzése.  

Azonosításnak minősül a Pmt. 7. § (2)-(3) bekezdésében, továbbá a Pmt. 8. § (2)-(4) bekezdésében meghatározott adatok írásban történő rögzítése.

Személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány: személyazonosító igazolvány, útlevél, valamint kártya formátumú vezetői engedély.

Személyazonosság igazoló ellenőrzése: az ügyfél, a meghatalmazott, a rendelkezésre jogosult, továbbá a képviselő személyazonosságának a Pmt. 7. § (4)-(6) bekezdésében meghatározottak szerinti okiratokkal történő, továbbá a tényleges tulajdonos személyazonosságának a Pmt. 8. § (5) bekezdésében meghatározottak szerinti nyilvántartásban történő ellenőrzése.

Tényleges tulajdonosnak minősül az a természetes személy, akinek megbízásából valamely ügyleti megbízást végrehajtanak.

Tényleges tulajdonosnak tekintjük azt a természetes személyt is:

- aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben közvetlenül vagy  - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) meghatározó befolyásról szóló részében meghatározott módon - közvetve rendelkezik a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább huszonöt százalékával, ha a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság.

- aki jogi személynek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek tagja, illetve részvényese és jogosult a jogi személy vezető tisztségviselői, vagy felügyelő bizottsága tagjai többségének megválasztására, illetve visszahívására, vagy a jogi személy más tagjaival, illetve részvényeseivel kötött megállapodás alapján egyedül rendelkezik a szavazatok több mint ötven százalékával. (a Ptk. meghatározó befolyásról szóló előírása).

Alapítványok esetében tényleges tulajdonos az a természetes személy, 

- aki az alapítvány vagyona legalább huszonöt százalékának a kedvezményezettje, ha a leendő kedvezményezetteket már meghatározták, továbbá 

- akinek érdekében az alapítványt létrehozták, illetve működtetik, ha a kedvezményezetteket még nem határozták meg, vagy 

- aki tagja az alapítvány kezelő szervének, vagy meghatározó befolyást gyakorol az alapítvány vagyonának legalább huszonöt százaléka felett, illetve az alapítvány képviseletében eljár.

Amennyiben nincs olyan természetes személy, aki megfelel a tényleges tulajdonosként történő azonosítás feltételeinek, a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselőjét kell tényleges tulajdonosnak tekinteni.

Lakásszövetkezet esetében vezető tisztségviselőnek minősül: 
az igazgatóság elnöke illetve az ügyvezető elnök.

Egyházak és egyházi intézmények esetén tényleges tulajdonos: a szervezeti felépítésének ismeretében határozható meg, hogy kit jelöltek meg képviselőnek.

Egyesület esetén tényleges tulajdonos: elnökség vagy elnök.

Társasház esetén a tényleges tulajdonosi (képviseleti) nyilatkozatot a közös képviselő, mint a társasház nevében és javára eljáró személy teszi meg.

Amennyiben gazdasági társaság látja el a társaság közös képviseletét, abban az esetben a társaság cégkivonat szerinti képviselői teszik meg a tényleges tulajdonosi (képviseleti) nyilatkozatot.

Kiemelt közszereplő az a külföldi lakóhellyel rendelkező természetes személy, aki fontos közfeladatot lát el, vagy az ügyfél-átvilágítási intézkedések elvégzését megelőző egy éven belül fontos közfeladatot látott el, továbbá az ilyen személy közeli hozzátartozója, vagy akivel közismerten közeli kapcsolatban áll. 
Fontos közfeladatot ellátó személy: az államfő, a kormányfő, a miniszter, az államtitkár, az országgyűlési képviselő és a nemzetiségi szószóló, az alkotmánybíróság és olyan bírói testület tagja, amelynek ítélete ellen fellebbezésnek helye nincs, a számvevőszék elnöke, a számvevőszék testületének tagja, a központi bank legfőbb döntéshozó szervének tagja, a nagykövet, az ügyvivő és a fegyveres szervek hivatásos állományú főtiszti rendfokozatú, tábornoki beosztású és tábornoki rendfokozatú tagjai, a többségi állami tulajdonú vállalkozás ügyviteli, igazgatási vagy felügyelő testületének tagja.

Közeli hozzátartozó a Ptk. 8:1 § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozó, továbbá az élettárs. Kiemelt közszereplővel közeli kapcsolatban álló személynek minősül bármely természetes személy, aki a fontos közfeladatot ellátó személlyel közösen ugyanazon jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tényleges tulajdonosa vagy vele szoros üzleti kapcsolatban áll, illetve bármely természetes személy, aki egyszemélyes tulajdonosa olyan jogi személynek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek, amelyet fontos közfeladatot ellátó személy javára hoztak létre.

Pénzügyi információs egységként működő hatóság a Nemzeti Adó- és Vámhivatal szervezetéről és egyes szervek kijelöléséről szóló 273/2010. (XII.9.) Korm. rendelet 41. § (1)-(2) bekezdése alapján a NAV Bűnügyi Főigazgatóság Pénzmosás Elleni Információs Iroda, cím: 1033 Budapest, Huszti út 42.  A pénzügyi információs egységként működő hatóság a Pmt.-ből eredő kötelezettségeként fogadja és feldolgozza a szolgáltató által küldött bejelentéseket, az ügylet felfüggesztése esetén ellenőrzési feladatait ellátja, adatot kér a szolgáltatótól, más hatóságtól, az Európai Unió által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtása kapcsán a 2007. évi CLXXX. törvény alapján elvégzi a pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések foganatosítását ellátó szerv feladatait. 

Amennyiben az ügyfél a nyilatkozatot megtagadja, vagy azonosítása nem végezhető el teljes körűen, az ügyleti megbízást a szolgáltató nem teljesíti, az ügyféllel nem lép üzleti kapcsolatba.

II.) Ügyfél azonosítása természetes személy esetén:
A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az azonosítás során, mind a belföldön, mind a külföldön tartózkodó távollévő ügyfél vonatkozásában az ügyfél-azonosítás esetére maximum adatkört köteles rögzíteni:

·  családi és utónevét (születéskori nevét)

·  állampolgárságát

·  lakcímét (ami a személyi igazolványban, vagy lakcímet igazoló hatósági igazolványban  szerepel, ha   nincs cím, akkor „lakcím nélküli” megjelölést)

·  és az azonosító okmánya(i) számát(ait), annak(azok) típusát(ait)

·  születési hely, idő

·  anyja neve

Külföldi természetes személy esetében az azonosító okmány alapján kell a fenti adatokat, valamint a magyarországi tartózkodási helyet (ha van) dokumentálni.

A személyazonosság igazoló ellenőrzése érdekében a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. köteles megkövetelni az alábbi okmányok bemutatását: 

Természetes személy esetén:

·  magyar állampolgár személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolványa és lakcímet igazoló hatósági igazolványa
·  külföldi természetes személy útlevele vagy személyi azonosító igazolványa, feltéve hogy az magyarországi tartózkodásra jogosít vagy tartózkodási jogot igazoló okmánya vagy tartózkodásra jogosító okmánya
A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. köteles ellenőrizni a bemutatott azonosságot igazoló okirat érvényességét is.

Az üzleti kapcsolatot folyamatosan figyelemmel kell kísérni, annak érdekében, hogy az adott ügyleti megbízások összhangban vannak-e az ügyfélről a jogszabályok alapján rendelkezésre álló adatokkal. A monitoring tevékenységbe beleértendő az üzleti kapcsolat fennállása folyamán teljesített ügyleti megbízások elemzése is.  

III. Ügyfél-átvilágítás jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén:
A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az azonosítás érdekében legalább a következő adatokat rögzíti:
·  a neve és rövidített neve 

·  székhelye és külföldi székhelyű vállalkozás esetén magyarországi fióktelepének címe

·  cégjegyzékszáma vagy egyéb jogi személy esetén a létrejöttéről (nyilvántartásba vételéről, bejegyzéséről) szóló határozat száma vagy nyilvántartási száma

· a főtevékenység

·  képviseletre jogosultak neve és beosztása 

·  kézbesítési megbízott azonosítására alkalmas adatai

Jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet esetén - a nevében vagy megbízása alapján eljárni jogosult személy(ek) az VI.3. pontban megjelölt okiratainak bemutatásán túlmenően – a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az azt igazoló 30 napnál nem régebbi okirat bemutatását követeli meg, hogy

1. a belföldi gazdálkodó szervezetet a cégbíróság bejegyezte, vagy a bejegyzési kérelmét benyújtotta; egyéni vállalkozó esetében azt, hogy az egyéni vállalkozói igazolvány kiadása vagy a nyilvántartásba vételről szóló igazolás kiállítása megtörtént más belföldi jogi személy esetén, ha annak létrejöttéhez hatósági vagy bírósági nyilvántartásba vétel szükséges, a nyilvántartásba vétel megtörtént

2. külföldi jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet esetén a saját országának joga szerinti bejegyzése vagy nyilvántartásba vétele megtörtént

3. cégbejegyzési, hatósági vagy bírósági nyilvántartásba vétel iránti kérelem cégbírósághoz, hatósághoz vagy bírósághoz történő benyújtását megelőzően a jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet társasági szerződését (alapító okiratát, alapszabályát)

A jogi személy, illetőleg a jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet átvilágítását követően a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. illetve annak részeként az ügynök elvégezi a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nevében vagy megbízása alapján eljáró személy átvilágítását is. 

A személyazonosság igazoló ellenőrzésénél köteles ellenőrizni az azonosság igazolására bemutatott okirat érvényességét.

IV. Tényleges tulajdonos azonosítása és személyazonosságának igazoló ellenőrzése:
Az ügyfél-átvilágítás során az ügyfél köteles a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. szervezet részére írásbeli nyilatkozatot tenni, hogy az ügyleti megbízást saját, vagy más nevében teljesíti-e.

Amennyiben az ügyfél a szolgáltató részére tett írásbeli nyilatkozata arra vonatkozik, hogy nem a saját nevében, hanem a tényleges tulajdonos nevében, illetőleg érdekében jár el, akkor az írásbeli nyilatkozatának a tényleges tulajdonos adatait is tartalmaznia kell.
A nyilatkozat szerepelhet a szerződésben, illetve arról készülhet külön formanyomtatvány, a követelmény az, hogy az ügyfél büntetőjogi felelősségének tudatában nyilatkozzon.

Amennyiben az ügyfél a nyilatkozatot megtagadja, vagy átvilágítása nem végezhető el teljes körűen, az ügyleti megbízást a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. nem teljesíti, az ügyféllel nem lép üzleti kapcsolatba, vagy megszünteti a vele fennálló üzleti kapcsolatot.

Amennyiben a tényleges tulajdonos kilétével kapcsolatban kétség merül fel, akkor a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az ügyfelet ismételt írásbeli nyilatkozattételre szólítja fel, illetve ha a személyazonosságával kapcsolatban kétség merül fel, köteles intézkedéseket tenni a tényleges tulajdonos személyazonosságára vonatkozó adat jogszabály alapján e célra rendelkezésére álló vagy nyilvánosan hozzáférhető nyilvántartásban történő ellenőrzése érdekében.

Az ügyfél a szerződéses kapcsolat fennállása alatt a tényleges tulajdonos személyét érintően bekövetkezett változásokról köteles a tudomásszerzést követő 5 munkanapon belül a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. szervezetet értesíteni. E kötelezettséget a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. szervezet a szerződési feltételek között szerepelteti.

V. Ügyfél-átvilágítás:

1. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. normál ügyfél átvilágítást végez, kivéve azokat az eseteket, melyek során köteles fokozott ügyfél-átvilágítást köteles végezni.
A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az ügyfelektől, a tényleges tulajdonos, a kiemelt közszereplő személyétől függően eltérő ügyfél-átvilágítással élhet kockázatérzékenységi alapon. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. maximum adatkört rögzít, mivel ügyfeleivel tartós jogviszonyt létesít. A tényleges tulajdonos vonatkozásában kötelező legalább a minimum adatkör rögzítése. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. általánosan nem alkalmaz egyszerűsített ügyfél-átvilágítást.

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. által végzett ügyfél-átvilágítás esetei:

1.1.1. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az ügyfél-átvilágítási intézkedéseket az üzleti kapcsolat létesítésekor köteles elvégezni. A lakás-előtakarékossági szerződés közvetítésekor az ügynök részt vesz az azonosításban, vagyis írásban rögzíti az ügyfél, a rendelkezésre jogosult, a meghatalmazott, illetve a képviselő személyazonosságára vonatkozó adatokat és a személyazonosság igazoló ellenőrzését elvégzi. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az ügyfelek átvilágításában a rendelkezésére álló adatbázisok felhasználásával maga is közreműködik, azaz azok adatait a saját informatikai rendszerén keresztül is megvizsgálja.

1.1.2. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. átvilágítja az ügyfelét pénzmosásra vagy terrorizmus finanszírozására utaló adat, tény vagy körülmény felmerülése esetén, továbbá akkor is, ha átvilágítására még nem került sor.

1.1.3. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. abban az esetben is köteles elvégezni az ügyfél-átvilágítást, ha a korábban rögzített ügyfél-azonosító adatok valódiságával vagy megfelelőségével kapcsolatban kétség merül fel.

1.1.4. Hárommillió-hatszázezer forint értéket meghaladó ügyleti megbízás kizárólag olyan ügyféltől fogadható el, illetve üzleti kapcsolat olyan ügyféllel létesíthető, akinek átvilágítását végrehajtotta, figyelembe véve a ténylegesen összefüggő, több ügyleti megbízást is.

1.1.5. A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. rögzíti az üzleti kapcsolatra és az ügyleti megbízásra vonatkozó adatokat és folyamatosan figyelemmel kíséri az ügyleti kapcsolatot. Az azonosító adatokat megbízhatóan és visszakereshetően rögzíti gépi, illetve amennyiben rendelkezésére áll, akkor papír alapú adathordozón. 

1.2. 
Ügyfél-átvilágítás rendje 

Egyszerűsített ügyfél-átvilágítás:

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. egyszerűsített ügyfél-átvilágítást nem alkalmaz. 

Fokozott ügyfél-átvilágítás

A pénzmosás vagy a terrorizmus finanszírozása tekintetében magas kockázatot jelentő ügyfelek és ügyletek esetén a pénzügyi szolgáltató köteles fokozott ügyfél-átvilágítási eljárást alkalmazni. 

A pénzügyi szolgáltató a következő kettő esetben köteles előírni a fokozott ügyfél-átvilágítási intézkedések alkalmazását: 

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az alábbi esetekben fokozott ügyfél átvilágítást alkalmaz:

a.)
 Az ügyfél nem jelent meg személyesen azonosítás céljából

b.)
 Más tagállamban vagy harmadik országban lakóhellyel rendelkező kiemelt közszereplő személyekkel üzleti kapcsolat létesítése, részükre ügyleti megbízás teljesítése

a.)
Az ügyfél-átvilágítás az ügyfél személyes megjelenése hiányában

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az azonosítás során, mind a belföldön, mind a külföldön tartózkodó távollévő ügyfél vonatkozásában az ügyfél-azonosítás esetére meghatározott maximum adatkört köteles rögzíteni. 

A személyazonosság igazoló ellenőrzése érdekében az ügyfél köteles a szolgáltató részére benyújtani az ügyfél-azonosítás során előírt okirat hiteles másolatát is. Az okirat hiteles másolata abban az esetben fogadható el az azonosítás és a személyazonosság igazoló ellenőrzése teljesítéséhez, ha magyar konzuli tisztviselő vagy közjegyző készítette a hiteles másolatot, és azt ennek megfelelő tanúsítvánnyal látta el, vagy a magyar konzuli tisztviselő vagy közjegyző a másolatot olyan tanúsítvánnyal látta el, amely a másolatnak a felmutatott eredeti okirattal fennálló egyezőségét tanúsítja. Az ellenőrzés során elfogadható az a másolat is, melyet az okirat kiállításának helye szerinti állam hiteles másolat készítésére feljogosított hatósága készítette, és – nemzetközi szerződés eltérő rendelkezése hiányában – a magyar konzuli tisztviselő felülhitelesítette e hatóság másolaton szereplő aláírását és bélyegzőlenyomatát.

b.)
Külföldi kiemelt közszereplők átvilágítása

Külföldi lakóhellyel rendelkező ügyfél köteles minden esetben a pénzügyi szolgáltató részére írásbeli nyilatkozatot tenni arra vonatkozóan, hogy saját országának joga szerint kiemelt közszereplőnek minősül-e és ha igen, akkor milyen minőségben.

Külföldi kiemelt közszereplővel történő üzleti kapcsolat létesítéséhez, az ügyleti megbízás teljesítéséhez a pénzügyi szolgáltató elnök-vezérigazgatójának a jóváhagyása szükséges.

Amennyiben a szolgáltató a nyilatkozat valódiságát kétségesnek tartja, köteles intézkedéseket tenni ezen nyilatkozat jogszabály alapján e célra rendelkezésére álló vagy nyilvánosan hozzáférhető nyilvántartásban történő ellenőrzése érdekében. 

Külföldi kiemelt közszereplő esetén a pénzügyi szolgáltató valamennyi ügyfél-átvilágítási intézkedést elvégzi, azaz a bemutatott azonosító okmány alapján a maximum adatkört rögzíti és kockázatérzékenységi alapon dönthet arról, hogy további adatokat is rögzít, elvégzi a személyazonosságának igazoló ellenőrzését, azonosítja a tényleges tulajdonost, és ha a tényleges tulajdonos személyazonosságával kapcsolatban kétség merül fel, akkor személyazonosságának igazoló ellenőrzését is végrehajtja, rögzíti az üzleti kapcsolatra és az ügyleti megbízásra vonatkozó adatokat és folyamatosan figyelemmel kíséri az ügyleti kapcsolatot. 

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az azonosítás során az ügyfél-azonosítás esetére meghatározott maximum adatkört köteles rögzíteni. A tényleges tulajdonosi nyilatkozat a lakás-előtakarékossági szerződéses ajánlaton szerepel, amennyiben nem a tényleges tulajdonos tesz szerződéskötésre vonatkozóan ajánlatot, akkor külön nyilatkozat, a tényleges tulajdonosi nyilatkozat benyújtása is szükséges a szerződéskötéshez.

1.3
Adatváltozás:

Az ügyfél a szerződéses kapcsolat fennállása alatt az ügyfél-átvilágítás során megadott adatokban, illetve a tényleges tulajdonos személyét érintően bekövetkezett változásokról köteles a tudomásszerzést követő 5 munkanapon belül a pénzügyi szolgáltató szervezetet értesíteni. E tényt a pénzügyi szolgáltató szervezet a szerződési feltételek között szerepelteti.

VII. SZOKATLAN TRANZAKCIÓK FELISMERÉSE ÉS AZ EZZEL KAPCSOLATOS FELADATOK:
 Szokatlan tranzakciók felismerése:

Bár szakértők szerint nincs két egyformán kivitelezett pénzmosási ügylet, mégis ki lehet emelni olyan ismérveket, amelyek gyakrabban fordulnak elő. Hangsúlyozni kell azonban, hogy a banki ügyintézőknek nem a büntetőjogi gyanút kell tudni megfogalmazni, hanem azokat az érzéseiket, amelyek miatt egy ügylet számukra gazdaságilag - mert pl. veszteséges -, vagy akár emberileg – mert az ügyfél láthatóan fél, ideges, vagy egyszerűen csak elképzelhetetlen róla, hogy egy céget irányítson, ekkora összeg felett rendelkezzen, hiszen írni sem tud – szokatlan.

1.) Pénzmosás szokatlan készpénztranzakciók használatával

a)
Szokatlanul nagy pénzbetét elhelyezése, felvétele természetes személy által, főleg ha az nem egyeztethető össze az ügyfél megjelenésével, viselkedésével;

b)
Akár magánszemély, akár cég esetében a pénzbefizetések hirtelen, jelentős megnövekedése. 

c)
Ügyfelek, akik több, de viszonylag kisösszegű betéttel rendelkeznek, amely betétek azonban teljes összegükben jelentős értékűek.

d)
Jelentős összegű pénzmozgás egy előzőleg inaktív számlán.

2.) Pénzmosás bankszámla/ fizetési számla felhasználásával

a)
Általános bankszolgáltatások szokásostól eltérő formában történő igénybevétele, pl. nagy összegű betét után járó kamatról, állami támogatásról való lemondás.

b)
Több személy által ugyanarra a számlára rendszeresen történő, vagy jelentős összeg elhelyezése.

3.) Gazdasági társaságok gyanús tranzakciói

a)
Olyan számla, amely sok kis bejövő átutalást fogad, vagy arra sok kisösszegű befizetést eszközölnek, és ezt követően a teljes összeg átutalásra kerül, ha e tevékenység nem egyeztethető össze az ügyfél tevékenységével.

b)
A pénzbefizetések mértéke, elhelyezésük és gyakoriságuk nem egyeztethető össze a társaság tevékenységével.

c)
A társaságot olyan személy vezeti - cégjegyzésre jogosult - akinek megjelenése és képességei nyilvánvalóan nem teszik alkalmassá ilyen tevékenységre, főleg, ha a számla felett a cég alkalmazásában nem álló személy rendelkezik.

d)
Egyazon személy, vagy csoport rendelkezik több társaság számlája, számlái felett, és a számlákon rendszeres a pénzmozgás.

4.) Pénzmosás hitelügyleteken keresztül

a)
Ügyfelek, akik problémás hiteleiket hirtelen vissza¬fizetik.

b)
Biztosíték ellenében kölcsön kérése, ahol a biztosíték eredete ismeretlen, vagy a biztosíték nem felel meg az ügyfél vagyoni helyzetének.

c)
Kölcsönből eredő pénzösszegek oly módon történő felhasználása, amely nem egyeztethető össze a kölcsön kinyilvánított céljával.

d)
Az ügyfél a kölcsönt készpénzletéttel biztosítja.

5.) Elégtelen, vagy gyanús információ

a)
Olyan gazdasági társaság, mely vonakodik attól, hogy teljes körű információkat nyújtson vállalkozásának üzleti céljáról, előző banki kapcsolatairól, tisztségviselőiről, igazgatóiról vagy tevékenysége végzésének helyéről.

b)
Ügyfél, aki nem hajlandó információkat nyújtani, amikor számlát nyit.

c)
Olyan ügyfél, aki referenciák, helyi cím vagy személyazonosítás nélkül (útlevél, gépjárművezetői jogosítvány vagy társadalombiztosítási kártya) kíván számlát nyitni, vagy aki megtagadja bármely egyéb információ szolgáltatását, amelyet a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. a számlanyitáshoz igényel.

d)
A lehetséges kölcsönfelvevő vonakodik attól, vagy megtagadja azt, hogy meghatározza a kölcsön célját vagy a visszafizetés forrását, vagy kérdéses célt és/vagy forrást jelöl meg.

e)
Ügyfél, aki nagyon is minimálisnak, esetleg hamisnak látszó információkat nyújt, vagy olyanokat, amelyeket a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. nem egykönnyen tud ellenőrizni, különösen személyazonosságára vonatkozólag.

f)
A lehetséges ügyfél vonakodik vagy megtagadja referenciák szolgáltatását, vagy a referenciákat nem lehet ellenőrizni, illetve nem lehet velük kapcsolatba lépni.

g)
Olyan személy, aki nem tünteti fel múltbeli vagy jelenlegi munkaviszonyát a kölcsönkérelmen.

6.) A jelentéstételi vagy nyilvántartási követelmények megkerülésére irányuló kísérletek

a)
Az ügyfél megkísérli, hogy szerződést kössön, de amikor tájékoztatják a nyilvántartási vagy jelentéstételi követelményekről, eláll attól.

b)
A személy készpénzt visz a pénzügyi intézetbe, és ragaszkodik hozzá, hogy az előírt nyilvántartási vagy jelentési űrlapokat ne töltsék ki.

c)
Az ügyfél sok betétet helyez el a bejelentési értékhatár alatt egyetlen számlára rövid időközönként, vagy a nagy betéteket felosztja több számla között, a kötelező jelentés benyújtásának elkerülése érdekében. 

d)
Olyan ügyfél, aki vonakodik attól, hogy az azonosításhoz szükséges információkat megadja, vagy folytassa az ügyletet, miután tájékoztatták, hogy magát azonosítania kell.

e)
Ügyfél, aki arra kényszerít vagy vesz rá, illetve kísérel meg kényszeríteni vagy rávenni egy bankalkalmazottat, hogy ne nyújtsa be az előírt nyilvántartási vagy jelentéstételi űrlapokat.

VIII. Bejelentés tartalma (mellékelt formanyomtatvány alapján):
A kijelölt szervnek, azaz a pénzügyi információs egységként működő hatóságnak - továbbiakban: Hatóság vagy pénzügyi információs egységként működő hatóság - a megnevezése a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. mindenkor aktuális szabályzatának mellékletében található, a bejelentésért felelős, kijelölt személy, illetve akadályoztatása esetén helyettese(i) (továbbiakban együtt: kijelölt személy) jelenti be a pénzmosás-gyanús ügyletet. Jelenleg ezen személyek neve, elérhetősége lentebb is megtalálható. A kijelölt személynek a pénzmosás-gyanúról szóló bejelentést az eset leírásával együtt teszi meg az ügyintéző, ügynök.

A kijelölt személy a pénzmosás gyanújára utaló körülmények fennállta esetén megvizsgálja, hogy minden, a bejelentéshez szükséges adat rendelkezésre áll-e. Ennek során a bejelentéshez szükséges adatokat, információkat a kijelölt személy kérésére a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. megkeresett szervezeti egységeinek soron kívül meg kell adniuk.

A kijelölt személy vagy helyettese az általános munkarend szerinti munkaidőben köteles rendelkezésre állni annak érdekében, hogy a pénzmosás gyanúja felmerülése esetén a pénzmosással kapcsolatos bejelentéseket haladéktalanul továbbítani tudja a HATÓSÁG-nak.

Ha pénzmosásra utaló adat, tény vagy körülmény merül fel, ebben az esetben haladéktalanul, legkésőbb 2 munkanapon belül értesíti a kijelölt személy a HATÓSÁG-ot, míg a tarnzakció végrehajtását pedig fel kell függeszteni. A bejelentéshez a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. Szabályzatának mellékletben található "Bejelentés" elnevezésű nyomtatványt tölti ki.  A bejelentések fogadási pontja a HATÓSÁG. 

Az érintett ügyleti megbízás bejelentését a kijelölt személy védelemmel ellátott elektronikus üzenet formájában közli a szükséges adatokat. A bejelentést a formanyomtatványnak megfelelő adatok közlésével kell a HATÓSÁG felé megtenni. A bejelentés igazolásául szolgáló dokumentumokat, vagyis az átvételi elismervényt, a telefonos beszélgetésről készült rövid emlékeztetőt nyolc évig meg kell őrizni.

Amennyiben a HATÓSÁG a bejelentés alapján pótinformációt kér, a kijelölt személy (helyettese) azt köteles megadni.  A kijelölt (helyettese) a HATÓSÁG-nak történő bejelentés és tájékoztatás megtétele során köteles a titokvédelmi előírásokat megtartani.  A bejelentés tényéről, annak tartalmáról, a bejelentő személyéről - kivéve a büntető eljárást - harmadik személynek vagy szervezetnek semmiféle tájékoztatást nem  adhat és köteles biztosítani, hogy a bejelentő személye, a bejelentés tartalma és megtörténte titokban maradjon.

A HATÓSÁG eljárásáról érkezett visszajelzést a bejelentésért felelős, kijelölt személynek kell továbbítani. A bejelentési kötelezettség teljesítése során a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. birtokába jutott adatokat, illetőleg a bejelentési kötelezettség teljesítését igazoló okiratokat 8 évig meg kell őrizni és nyilván kell tartani. A HATÓSÁG a pénzmosás alapos gyanújáról szóló értesítést minden esetben írásban (levél, fax, elektronikus levél) teszi meg.

A bejelentésekről, a HATÓSÁG visszajelzéséről és annak tartalmáról (tehát arról, hogy a bejelentés megalapozott volt-e, az ügy lezárult-e) a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. folyamatos, a naptári év végén összesített nyilvántartást vezet, ennek vezetéséért a kijelölt személy tartozik felelősséggel.

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. felfüggeszti az ügyleti megbízás teljesítését, ha az ügyleti megbízással kapcsolatban pénzmosásra vagy a terrorizmus finanszírozására utaló adat, tény vagy körülmény merül fel, és a pénzmosásra vagy a terrorizmus finanszírozására utaló adat, tény vagy körülmény ellenőrzéséhez a pénzügyi információs egységként működő hatóság azonnali intézkedését látja szükségesnek. 

A szolgáltató ebben az esetben haladéktalanul köteles bejelentést tenni a pénzügyi információs egységként működő hatóságnak annak érdekében, hogy az a bejelentés megalapozottságát ellenőrizhesse. 

A bejelentésnek a továbbításáig a szolgáltató nem teljesíti az ügyleti megbízást.

A szolgáltató a bejelentést a pénzügyi információs egységként működő hatóságnak védelemmel ellátott elektronikus üzenet formájában továbbítja, amelynek beérkezéséről a pénzügyi információs egységként működő hatóság elektronikus üzenet formájában haladéktalanul értesíti a bejelentést továbbító szolgáltató, a továbbításig a szolgáltató nem teljesíti az ügyleti megbízást. A szolgáltató nevében a kijelölt személy az ügyleti megbízás végrehajtása után továbbítja a bejelentést, amennyiben az ügyleti megbízás teljesítése nem akadályozható meg vagy a bejelentésnek az ügyleti megbízás végrehajtását megelőző teljesítése a tényleges tulajdonos nyomon követését veszélyeztetné.

A bejelentőt - jóhiszeműsége esetén - akkor sem terheli felelősség a bejelentésért, ha az utóbb megalapozatlannak bizonyul.

IX. TITOKVÉDELMI SZABÁLYOK:
A bejelentési kötelezettség teljesítése nem tekinthető a banktitok megsértésének vagy más, akár jogszabályon, akár szerződésen alapuló adat-, vagy információszolgáltatási korlátozás megsértésének.

A pénzügyi információs egységként működő hatóság a pénzmosásra vagy terrorizmus finanszírozására utaló adat, tény, körülmény felmerülése esetén bank-, értékpapírtitkot, valamint üzleti titkot képező adat- vagy információ szolgáltatását kérheti a Fundamenta-Lakáskassza Zrt-től, amelynek átadása nem tagadható meg.

Nem büntethető sem üzleti titok megsértése sem banktitok megsértése miatt, aki pénzmosásra vagy terrorizmus finanszírozásra utaló adat, tény, vagy körülmény esetén bejelentési kötelezettségének tesz eleget vagy ilyet kezdeményez, akkor sem, ha az általa jóhiszeműen tett bejelentés utóbb megalapozatlannak bizonyul. 

X. FELFEDÉS TILALMA:
A Pmt. 27.§. (1) bekezdése értelmében a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. az általa tett bejelentésről és az adatszolgáltatás megkeresés alapján való teljesítéséről, annak tartalmáról, az ügyleti megbízás teljesítésének a felfüggesztéséről, a bejelentő személyéről, valamint arról, hogy az ügyféllel szemben indult-e büntetőeljárás az ügyfélnek, illetve harmadik személynek, szervezetnek tájékoztatást nem adhat. Továbbá biztosítja, hogy a bejelentés megtörténte, annak tartalma és a bejelentő személye titokban maradjon.

Nem terjed ki ez a tiltás a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletére, valamint a büntetőeljárást lefolytató nyomozó hatóságra, ha az a jogszabályban meghatározott feladata ellátása érdekében kér információt.

Formanyomtatvány:

Bejelentés pénzmosás és terrorizmus finanszírozás gyanújára utaló körülményről

1.    A bejelentő hitelintézet/pénzügyi vállalkozás neve, címe, közvetlen telefonszáma: <cégszerű megnevezés, cím, telefonszám>

1.1. A tranzakciót észlelő fiók (egység) megnevezése, címe (Ha nem azonos „1”-gyel):

1.2. A tranzakcióban érintett további fiókok, egységek megnevezése, címe és telefonszáma

1.3. A szolgáltatói észlelés dátuma és időpontja

1.4. A szolgáltatói bejelentés dátuma és időpontja

1.5. Az ugyanerre az ügyre (ügyfélre) vonatkozó előző bejelentések iktatószámai, dátumai (ha volt):

1.6. A kijelölt személy neve, (munkahelyi) címe, telefonszáma: <név, irányítószám, helységnév, utca, házszám, telefonszám>

2.    A hitelintézetnél/pénzügyi vállalkozásnál a tranzakciót folytató ügyfél azonosító adatai (a Pmt. 7. § (2) bekezdés a) és b) pontjában, illetve, ha rendelkezésre áll, akkor a (3) bekezdésében foglalt adatok).

2.1. Rendelkezésre áll az összes azonosító adat az ügyfélről: Igen / Nem

2.2. Szerepel-e más pénzügyi szervezet az ügyben? Ha igen, akkor a pénzügyi szervezetek adatai: 

Itt kell feltüntetni azt a személyt is – feltéve, ha van ilyen – akinek a részére a tranzakciót lefolytatják (külföldi bank szerepe esetén azt meg kell pontosan nevezni).

3.    A tranzakció leírása (típusa, teljes összege valutánként, részletes leírása)

3.1. A tranzakcióban résztvevő számlák (ügyfél és kedvezményezett) típusa(i) és száma(i)

A tranzakcióban szereplő összeg (ek) és azok teljes értéke, ha több összeg

A tranzakció(k) leírása (befizetés, utalás, összeg fogadása, kp felvétel, stb.)

3.4. A pénzmosásra utaló adat, tény, vagy körülmény (pénzmosás gyanúja) leírása.

<Itt kell leírni azt, hogy az ügyfél miért vált gyanússá, miért szokatlan a tranzakció, amit végzett, miért jelentették be>

4.    Más, a fentiekben nem ismertetett, pénzmosásra utaló körülmények

5.    A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. szervezet által tett intézkedések.

Ha szükséges, célszerű az érintett ügyfelek legalább 6 hónapos ügyféltörténetét (az előző 6 hó ügyfélnek küldött kivonatok másolatát), szolgáltatóval kötött szerződéseinek másolatát, aláíró kartonjainak másolatát, egyéb részletes leírásokat, megjegyzéseket, feljegyzéseket mellékelni, ha  rendelkezik vele a szolgáltató.

A Pénzmosás Elleni Információs Iroda elérhetősége:

	Név:
	NAV Központi Hivatala 
Pénzmosás Elleni Információs Iroda



Cím: 1033 Budapest, Huszti út 42. 

Postafiók: 1300 Budapest, Pf: 307 

Telefon: 

· 06-1/430-9466 

· Kapcsolattartó szolgálat 06-30/516-5662 (kizárólag a Pmt. hatálya alá tartozó szolgáltatók számára) 

Fax: 06-1/430-9305 

E-mail:  fiu@nav.gov.hu 

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt-nél a pénzügyi információs egységet működtető hatóságnak történő bejelentésre kijelölt személy, illetve helyettese:

	Neve: Dr. Ferencz Iván 

	Helyettes neve: Kovács Anita Nelli /Dr. Gyányi Gabriella

	Beosztása:
Vezető jogtanácsos
	Beosztása:
Szerződéskezelési főcsop.vez./ jogtanácsos

	Telefonszáma:
06-1-411-8110
	Telefonszáma: 06-1-411-8040//06-1-411-8112


