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Kedves leendő Egészségpénztár tag!

Összeszámolta már, hogy mennyi pénzt költ Ön és családja egy hónapban egészségügyi célokra?

Azokra a már jelenleg is meglévő kiadásaikra, amelyek egészségügyi szolgáltatások, szűrővizsgálatok igénybevételével, gyógyszertári termékek vásárlásával, látásjavító eszközök beszerzésével, és még számos más formában - az egészséggondozással kapcsolatban - folyamatosan jelentkeznek, s ma is jelentős részét képezik a családi költségvetésnek.

Most lehetőség nyílik arra, hogy a fent említett egészségügyi kiadásaikat a Generali Egészségpénztárnál vezetett egészségszámláikról egyenlítsék ki, s igénybe vegye az alábbiakban részletezett adókedvezményeket, s így csökkentse költségeit.

A magánszemélyi tagdíjbefizetésre 30% adókedvezmény vehető igénybe, amelynek mértéke éves szinten 100.000 Ft lehet ( a 2020. előtt nyugdíjba vonulók esetében 130.000 Ft/év). A visszaigényelt személyi jövedelemadó (visszautalás) a pénztártag választása alapján valamely önkéntes pénztári számláján kerül jóváírásra.). A magánszemélyi befizetések adókedvezménye 2007-ben változatlan marad, továbbra sem függ a befizető jövedelmétől és nem vonódik össze semmilyen egyéb kedvezménnyel. 
2007 június elsejétől az életmódjavító szolgáltatások (  sporteszköz vásárlás, rekreációs üdülés, nem orvosi természetgyógyászat, fogápolási cikkek ) ellenértéke adóköteles jövedelemnek számít, amit a pénztártagnak éves adóbevallásában egyéb jövedelemként kell bevallania, és adóznia utána. Továbbra is elszámolható egészségterv/ orvosi javaslat alapján a sportolással kapcsolatos eszköz bérlés, belépőjegy (uszoda, lovaglás stb.).
Az egyéni egészségszámláról finanszírozott szolgáltatásokat és termékeket a belépett tag mellett, közvetlen hozzátartozói – feleség, férj, gyermek, szülő és testvér – is igénybe vehetik, illetve megvásárolhatják.
Néhány konkrét példa egészségszámláról finanszírozható termékekre és igénybe vehető szolgáltatásokra:

Gyógyszertári termékek, készítmények: gyógyszerek, OGYI engedélyes gyógyhatású készítmények 

Szemüveg, kontaktlencse és tartozékaik: keretek, lencsék, tisztítók

Gyógyászati segédeszközök: meghatározott scholl termékek, bioptron lámpa, könnyített gipsz, vérnyomásmérő, lázmérő
Sportolási kiadások: uszodabelépő, kondibérlet, pályabérlet max. 65.500 Ft/év
Egészségügyi szolgáltatások: vizsgálatok, műtétek, szűrővizsgálatok, kezelések
Fogászati szűrés, kezelés: fogtömés, fogkő eltávolítás, fogszabályzás

Csecsemő és betegápolási cikkek: pelenka, babakozmetikum, cumisüveg, csecsemőtápszer

Gyógy- és egészségügyi üdülés: max. 240 eFt/év 

Gyógyászati szolgáltatások: gyógymasszázs, fizioterápia, gyógyfürdők egészségügyi szolgáltatásai

Egészségügyi célú önsegélyező feladatok /pénzbeni szolgáltatások/:
     Táppénz kiegészítés 
     Pénztártag halála esetén a hátramaradottak támogatása.

Pénzügyi kondíciók meghatározásánál a pénztártagok érdekeit, tartottuk szem előtt.

	
	Évi 100.000 Ft befizetésig
	Évi 100.000 Ft befizetés felett

	Egyéni egészségszámla
	91%
	99%

	Működési tartalék
	9%
	1%


A minimális tagdíj mértéke 2.000 Ft havonta. (Az első befizetett 4.000 Ft a működési tartalékon kerül jóváírásra). 
Tekintsük át a kérdés gazdasági oldalát az Ön szemszögéből!
Az Ön által vállalt havi tagdíj 10.000 Ft, azaz éves szinten 120 000 Ft, ebből az egészségszámlájára jutó és várakozási idő nélkül felhasználható összeg, 110 800 Ft. Az APEH által visszautalt adókedvezmény 36 000 Ft, így Ön és családja összesen 146 800 Ft-ot fordíthat egészségügyi kiadásokra. 
Az Ön megtakarítása a család egészségcélú kiadásai esetén a befizetésből függően eléri a 21-27%-ot. 
A Generali Egészségpénztár szolgáltatói által nyújtott 5-30%-os kedvezménnyel az Ön költségei akár 50%-kal is csökkenhetnek. 
Szolgáltatások igénybevétele:

A Pénztár “A”, illetve “B” típusú egyéni számlás szolgáltatókkal áll szerződésben.

· Az “A” típusú szolgáltatók a Pénztár tagjai és hozzátartozóik részére árkedvezményeket biztosítanak, illetve a termékek és szolgáltatások ellenértékét a Pénztár utalja a szolgáltató részére, vagyis a pénztártag az egyéni számlájáról fedezi a költségeket, így nem szükséges a helyszínen fizetnie.

· Amennyiben a pénztártag az “A” típusú szolgáltatóknál nem talál megfelelő terméket vagy szolgáltatást, lehetősége van arra, hogy kezdeményezze az általa választott szolgáltató és a Pénztár között “B” típusú szerződés megkötését. A “B” típusú szerződések esetében a Pénztár a termék vagy szolgáltatás értékét a pénztártag által benyújtott számla alapján – megfelelő egyéni számlás fedezet esetén - a tag számára egyenlíti ki.

Milyen előnyökkel jár még a tagság?

· Egészségkártya 3.800 Ft egyszeri díj (nincs minden évben kártyadíj) megfizetésével igényelhető (családtag részére társkártya 1.900 Ft), mellyel készpénz kímélő módon és számlabeküldés nélkül használhatják az egészségszámlájukon levő összeget pénztártagjaink.

· Pénztártagjainkat sms útján ingyenesen értesítjük egyéni számlaegyenlegükről ill. folyószámlájukra történő utalásainkról.
Ha a pénztártag helyett a munkáltatója szerződéssel átvállalja a tagdíját, akkor ezt 2007-ben havi 13.100 Ft-ig költségként elszámolhatja (TB és adó mentesen), így a szolgáltatásokat a tag és családja a „cég költségén” veheti igénybe. A munkáltató kb. 30%-al kevesebb költségből kb. kétszer nagyobb összeget tud nyújtani a Generali Egészségpénztárral, a dolgozóknak, mintha ezt a pénzt bérként adná.
Hogyan intézze a tagsággal kapcsolatos ügyeit?
Belépéskor Önnek mindössze annyi teendője van, hogy kitöltse a belépési nyilatkozatot és átadja személyes tanácsadójának, de postán is elküldheti azokat számunkra.

Az egészségpénztári tagdíjat kényelmesen, rendszeres banki átutalással fizetheti. 

Összefoglalva:
Ha Ön egyéni tag a Generali Egészségpénztárban, akkor a befizetett tagdíja után adókedvezményt vehet igénybe (30%), így a tagdíj nagyságától függően kevesebb pénzért juthat egészség megőrző vagy helyreállító szolgáltatásokhoz. Ha Ön helyett a munkáltatója átvállalja a tagdíját, akkor ezt havonta a minimálbér 20%-ig költségként elszámolhatja, így a szolgáltatásokat a tag (és családja) úgymond a „cég költségén” veheti igénybe.

Lépjen be most a Generali Egészségpénztárba!
Amennyiben további információra van szüksége, állok rendelkezésére az alábbi telefonszámon: 
(06-1) 
2007. június

Tisztelettel
Az Ön tanácsadója
Tanácsadó:                                     Mobil:                                       Mail: 
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