Kedves Munkatársaink!
Ezúton hívjuk fel a figyelmeteket arra a tényre, hogy 2007-ben a Parlament módosította Önkéntes pénztári törvényt, ami alapján a 263/2003 kormányrendelet is változott. Lényege a sporttevékenység (tehát a sporteszköz nem) Személyi jövedelemadómentesen finanszírozható 2007. június 1-től a minimálbér határáig. 

Az erről szóló kormányrendelet a 83/2007 Magyar Közlönyben 2007. június 29-én található 170/2007 számon. 

"Az Eör 5. §-ának (13)-(15)  bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(13) Az Öpt. 2. § (6) bekezdésének cl) pontja alapján sporttevékenységhez közvetlenül kapcsolódó kiadások, így különösen pálya-, uszoda-, terem-, illetve foglalkozáson részvételre jogosító bérlet támogatása nyújtható. Nem tekinthető a sporttevékenységhez közvetlenül kapcsolódó kiadásnak az utazás, a szállás, a sportruházat és az étkezés költsége. Fogyatékkal élő személyek esetén a sporttevékenységhez kapcsolódó kiadásnak minősül a fogyatékkal élő személy sportolásához szükséges sportruházat, utazás, szállás költsége, ideértve a fogyatékkal élő személy sportolásához szükséges kísérő(k) utazásának és szállásának költségét. Az Öpt. 2. § (6) bekezdésének cl) pontja alapján igénybevett szolgáltatások pénztártagonként és naptári évenként legfeljebb a tárgyév január 1-jén érvényes minimálbér havi összegének mértékéig vehetők igénybe."
Tehát a sporteszköz vásárlása továbbra is adóköteles, de a bérlése nem, és a sporttal kapcsolatos belépők is adómentesen finanszírozhatók a tagok egészségpénztári számlájáról.
Nézzétek át az egészségpénztári listátokat, és tájékoztassátok ügyfeleiteket.
Ha volt olyan, akinek fontos volt a sporttevékenység, de nem lépett be az egészségpénztárba adózási szabályok miatt, most ők nyugodtan beléphetnek.
Válasszátok és ajánljátok az Évgyűrűk Magánnyugdíjpénztárat a pályakezdőknek! 
Gyorsan keressétek meg azokat a cégeket, akikkel már folyamatban van a tárgyalás egészségpénztár vagy nyugdíjpénztár ügyben a „jó hír” üzenetével. 
Azokat is célszerű megkeresni, akiknél már régebben elakadtatok ezért még nem tartoznak ügyfeleitek közé, mert ez most egy jó apropó arra, hogy felvegyétek újra a kapcsolatokat velük.
Segítségként készítettünk több tájékoztató anyagot is, amit a Partner portálról letölthettek.

Sok sikert kívánunk!
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