Partneri tájékoztató a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. 2016. november 7-i rendszerátállásáról

Tartalom

2I.
Üzletkötőket is érintő változások:


2A.
Bankszünnap 2016. november 2.  és november 4. között


2B.
ÁSZF, és Díjtáblázat változás 2016. október 17-től


2C.
Nyomtatványváltozás 2016. október 17-től


3Nyomtatványok befogadásának eljárásrendje


3A 2016. október 17-től használatos ajánlati nyomtatvány változásai:


6Bejelentőlapokkal kapcsolatos változások


7D.
ELak rendszert érintő változások


8II.
Partnerközpontot érintő változások


8E.
Jutalék-elszámolást érintő változások


9F.
Változás az MNB-s jelentésben


9III.
Tájékoztató levelünk mellékletei




I. Üzletkötőket is érintő változások:
A. Bankszünnap 2016. november 2.  és november 4. között
Tájékoztatjuk, hogy a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. (székhely: 1052 Budapest, Váci u. 19-21.) 2016. november 2. szerdától november 4. péntekig könyvelési és pénztári szolgáltatásokra vonatkozó bankszünnapot tart. A bankszünnapok megtartására az informatikai háttérrendszereink átállítása miatt kerül sor. A bankszünnapok megtartását a hitelintézeti törvényben foglaltak alapján a Magyar Nemzeti Bank mint pénzügyi felügyelet engedélyezte, illetve tudomásul vette.
Telefonos ügyfélszolgálatunk a bankszünnapokon is elérhető, de kizárólag általános termékinformációkat tud adni. Konkrét szerződésekre vonatkozó kérdésekre csak november 7-étől tudunk válaszolni.
A Személyes ügyfélszolgálatunk a banszünnapokon zárva tart.
A bankszünnapokat követő első banki nap 2016. november 7. hétfő.

2016. november 6-án karbantartás miatt honlapunkon szünetel a bankkártyás fizetés lehetősége.

2016. november 6-án honlapunkon leállítjuk az eBanking szolgáltatást. Az ügyfelek lakásszámlájukkal kapcsolatos információkért a továbbiakban a Fundamenta telefonos ügyfélszolgálatát hívhatják a 061 411 8181-es telefonszámon, vagy az értékesítési partnerhez (banki partnerhez) fordulhatnak, valamint kérdésüket megírhatják az info@fundamenta.hu email-címre.
B. ÁSZF, és Díjtáblázat változás 2016. október 17-től
Az új informatikai rendszerünkhöz igazodva 2016. október 17-től új Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) és Díjtáblázat lép hatályba. Az új ÁSZF és Díjtáblázat hivatalos közzététele a www.fundamenta.hu Információtár/Dokumentumtár menüpontjába történő feltöltéssel és a Bp., II. Tölgyfa utcai személyes ügyfélszolgálatunkon történő kifüggesztéssel 2016. szeptember 30-án megtörtént.
A 2016. október 16-ig aláírt ajánlatok esetékben még a régi ÁSZF használandó, míg a 2016. október 17-től aláírt ajánlatok esetében már az új ÁSZF-et szükséges átadni az ügyfeleknek.

A Díjtáblázatot 2016. október 17-től beérkező és befogadott kérelmek esetén alkalmazzuk. A módosítások nem visszamenőleges hatályúak, tehát nem érintik a 2016. október 16-ig megkötött szerződéseket.

Az ÁSZF módosításait tartalmazó részletes tájékoztatónkat levelünk mellékletében találják a változáskövetővel jelölt Díjtáblázatunkkal együtt. A Díjtáblázat változás a számlavezetési díjat érinti.
C. Nyomtatványváltozás 2016. október 17-től
Az új ÁSZF megjelenésével párhuzamosan új ajánlati nyomtatványok is bevezetésre kerülnek.
Nyomtatványok befogadásának eljárásrendje

Papíron megkötött ajánlatok esetében az alábbi eljárásrendet kell alkalmazni:
· az új típusú nyomtatványokat csak 2016. október 17-től lehet használni, míg a
· 2016. november 6-ig aláírt régi nyomtatvány is használható, amelyeknek legkésőbb 2016. november 30-ig kell a Fundamenta központjába beérkeznie, és melyek kitöltésekor a korábbi tájékoztatásunknak megfelelően az alábbiakat szükséges figyelembe venni:

· a vállalt rendszeres megtakarítás mezőbe csak az adott módozathoz tartozó tényleges megtakarítást kell feltüntetni a havi 150 Ft-os számlavezetési díj nélkül, és 

· csoportos beszedés fizetési mód esetén a terhelési napokból csak a 8-12 választható (Amennyiben mégsem a 8-12 terhelési nap kerül kiválasztásra, és csak ez a hibája az ajánlatnak, akkor a Fundamenta telefonon keresztül javíttatja ezt az ügyféllel, viszont ha ezen felül más hibája is van az ajánlatnak, akkor hibalistán feltüntetve adjuk vissza partnereinknek javításra az ajánlatot.) 
A bankszünnapok előtt a Társaságunkhoz legkésőbb 2016. október 26-ig beérkezett ajánlatokat utolsó rögzítési dátuma 2016. október 28. 

2016. október 27. és november 6. között beérkezett ajánlatok legkorábban 2016. november 7-től kerülnek feldolgozásra, folyamatosan.
2016. november 7-től aláírt ajánlatok esetében már csak az új típusú ajánlati nyomtatványon lehetséges az ajánlatkitöltés!
Az új típusú nyomtatványokat és ÁSZF-ek 2016. október 10-től szállítjuk ki partnereinknek.

A csoportos ügyletek kötéséhez szükséges nyomtatványok és az ehhez kapcsolódó szakmai támogatás továbbra is a Fundamenta Lakáscélú Projekteket Támogató (LPT) szervezetéhez tartozó régiós LPT támogatóktól igényelhetők.
A 2016. október 17-től használatos ajánlati nyomtatvány változásai:
1. Akciós jelek használata:

a. megszűnik, így az Akciós jel mező nem szerepel az új nyomtatványon
2. Termékakciók jelölése az ajánlaton:

· Amennyiben az Ügyfél termékakciót kíván igénybe venni, úgy minden esetben fel kell tüntetni az Ügyfél által választott termékakció nevét az ajánlaton
· A jelenleg igényelhető termékakciók listája – ezt a nevet használhatják az üzletkötők az ajánlaton történő megjelöléshez:
· Lojalitás kupon bónusz

· Családi Plusz 
· FundiMini Gyerekszámla

· FundiMini Okospersely

· „Akciót nem kívánok igénybe venni”
· Speciális esetek:

· Kuponos akciók (ld. Lojalitás program, Családi Plusz) esetében a kuponszám ajánlatra történő rögzítése továbbra is szükséges a kupon azonosító mezőben az akció nevének feltüntetése mellett.
· Amennyiben az ügyfél nem veszi igénybe FunidMini Gyerekszámla akciót, de kiskorú kedvezményezettet jelöl meg abból a célból, hogy FundiMini Okosperselyt kapjon, az ajánlaton az akciók közé külön meg kell jelölni a következőt: „FundiMini Okospersely”.
· Amennyiben az ügyfél igénybe veszi a FundiMini Gyerekszámla akciót, az ajánlaton nem szükséges külön feltüntetni a FundiMini Okosperselyt, ez automatikusan jár majd a FundiMini Gyerekszámla többi kedvezménye mellett.
· FundiMini Okospersely akció választható más akciók (ld. Lojalitás program) mellett is, ez esetben mindkét választott akciót fel kell tüntetni az ajánlaton.
3. Vállalt rendszeres megtakarítás kitöltése:
A Vállalt rendszeres megtakarítás mezőbe kizárólag az adott módozatnak megfelelő vállalt rendszeres megtakarítás összegét kell feltüntetni, a havi megtakarítás összegében nem kell szerepeltetni a havi 150 Ft-os számlavezetési díjat!
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Az ajánlatkitöltés során ne felejtsük el tájékoztatni az ügyfelet, hogy +150 Ft-tal növelten fizesse a havi megtakarításokat.

Az ügyfelek figyelmét mindenképp érdemes felhívni, hogy ne feledkezzen meg a számlavezetési díj megfizetéséről sem, így amennyiben:

· bankátutalás és csekkes fizetés esetén a havi megtakarítás összegét +150 Ft-tal érdemes megadni az átutalási megbízáson/csekken, hogy az ügyfelet ne érje állami támogatás veszteség a számlavezetési díj megfizetésének elmaradásából,

· a 2016. november 7-től elindított csoportos beszedési megbízással (inkasszóval) fizeti a havi megtakarításokat, a vállalt rendszeres megtakarítás mezőbe írt összegen felül a havi 150 Ft-os számlavezetési díjat is elhozzuk az ügyféltől. 2016. november 7-e előtt indított csoportos beszedési megbízások esetén csak a Vállalt rendszeres megtakarítás mezőbe írt összeget emeljük le az ügyfél bankszámlájáról.
2016. november 7-től az ügyfél a Fundamenta ajánlat visszaigazolásakor kap majd a 150 Ft-os havi számlavezetési díjról is tájékoztatást az alábbiak szerint:
· A vállalt havi megtakarítás nem tartalmazza a – szerződésére irányadó Általános Szerződési Feltételekben, valamint a Díjtáblázatban is megjelölt – számlavezetési díj összegét (havi 150,- Ft), melynek befizetése havonta esedékes.

4. Csoportos beszedési megbízás fizetési mód esetén az alábbiak változtak az ajánlati nyomtatványon:

· Az Éves számlavezetési díj gyakorisága mező lekerült, csak havi számlavezetési díj lesz elérhető a felmenő rendszerekben

· Terhelési napok változása: az új ajánlaton 8-15 napok lesznek választhatóak
5. Tanácsadó helyett Üzletkötő kifejezés szerepel
6. Külföldi kiemelt közszereplő nyilatkozata új mezőként került az ajánlatra. Amennyiben igennel nyilatkozik, abban az esetben szükséges az Ajánlat melléklete nyomtatvány kitöltése is.
7. Fontos változás, hogy az új ajánlati nyomtatványokat már három helyen kell aláírnia az ügyfélnek megfelelő keltezéssel és dátummal ellátva:

a. az Ajánlati nyomtatvány első oldalán
b. az Ajánlati nyomtatvány hátoldalán két helyen is
I. Adatkezelésre vonatkozó rendelkezések résznél- ÚJDONSÁG
II. Tájékoztató a betéteseknek (OBA) résznél  az ajánlatszám feltüntetésével

A magánszemélyeknek szóló ajánlati nyomtatvány lényeges változásai főbb pontokban:
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A természetes személyeknek szóló ajánlati nyomtatvány részletes kitöltési segédletét levelünk mellékletében találják.
Külön ajánlati nyomtatvány készült a nem természetes személyek, így a társasházak és a lakásszövetkezetek részére, melyet szintén csatolunk tájékoztató levelünk mellé. A társasházaknak és lakásszövetkezeteknek szóló ajánlatok kitöltéséről hamarosan részletesebb tájékoztatást is fogunk küldeni.
Az ajánlati nyomtatványaink továbbra is szigorú számadású nyomtatványok, így a mellékelt pdf formátumú ajánlatok kitöltésre nem alkalmasak, csupán a tájékoztatást szolgálják.
Megújultak az Ajánlat melléklete nyomtatványaink is, külön nyomtatvány készült

· a természetes személyek részére, és

· a nem természetes személyeknek (társasházak, lakásszövetkezetek esetén korábbi nevén Tényleges Tulajdonosi Nyilatkozat), melyeket kitöltési segédlettel ellátva szintén megtalálják levelünk csatolmányai között.
Az ajánlati nyomtatványok kitöltése mellette az Ügyfeltájékoztatás közvetítői jogállásról című nyomtatvány kitöltéséről és ügyféllel történő aláíratásáról se feledkezzenek meg. A nyomtatvány kitöltése ugyan kötelező, de nem az ajánlat rögzítésének feltétele.

Bejelentőlapokkal kapcsolatos változások

A változtatások a bejelentőlapok átalakítását, szétbontását, összevonását és átnevezését jelentik, az alábbi öt típusú nyomtatványunk lesz a változások bejelentésére az alábbi néven:

1. Szerződésmódosítási adatlap (korábban Bejelentőlap 1) - Szerződéssel kapcsolatos módosítás bejelentésekre:
· Szerződéses összeg emelés

· Szerződéses összeg csökkentés

· Módozatváltás

· Fizetési mód változtatás

· Fizetési haladék
A nyomtatvány kétoldalas nyomtatvány, mind a két oldalát kérjük aláíratni.
2. Partnermódosítási adatlap (korábban Bejelentőlap 1) - Személyeket érintő módosítás bejelentésére:

· Kedvezményezett személyének változása

· Kedvezményezett törlése

· Törv. képviselő változtatása

· Szerződés átruházása

· Személyes adatok változása, cím változása

· Állami támogatás igény módosítása (1-10 évig)
A nyomtatvány két oldalas nyomtatvány, mind a két oldalát alá kérjük aláíratni, hátoldalon található:
· Szerződés megosztása

· OBA tájékoztató

3. Felmondási nyilatkozat (a korábbi Bejelentőlap 2-3 összevonásra került)- A két típusú felmondást egyben kezeli (színekkel kiemelve):

· Felmondás állami támogatásról történő lemondással

· Felmondási nyilatkozat állami támogatással
4. Megosztási adatlap (korábban Bejelentőlap 4.)- ÁSZF hivatkozások változtak – a szerződés már nemcsak kétfelé osztható
5. Összevonási adatlap (korábban Bejelentőlap 5.)- szerződések összevonására
A bejelentőlapok átállást követő befogadási feltételei megegyeznek az ajánlatokéval. A bejelentőlapok nem szigorú számadású nyomtatványok, így kitöltésre a tájékoztató levél mellé küldött nyomtatványok is használhatóak, valamint a www.fundamenta.hu Információtár/Dokumentumtár menüpontjában is elérhetőek lesznek.
D. ELak rendszert érintő változások
Amennyiben ön nem használja az Fundamenta-Lakáskassza Zrt. elektronikus ajánlakitöltő rendszerét (eLak) az ebben a pontban foglaltak önre nem vonatkoznak.
Az eLak rendszerünk a bankszünnapok alatt változatlanul elérhető lesz értékesítési partnereink számára.

A fentebb részletezett nyomtatványváltozások 2016. november 7-től az eLak rendszerben is átvezetésre kerülnek, a főbb változások az alábbiak:

1. Kalkuláció menüpontok összevonása

· A Kalkuláció és FundiMini menüpontok összevonásra kerülnek

· Amennyiben az adott értékesítési partner rendelkezik FundiMini értékesítési jogosultsággal, úgy a kalkuláció futtatásakor ki kell választania a kalkuláció módját. Ajánlatkitöltés továbbra is csak Kalkulációból indítható.
2. Akciócsomagok kezelése a kalkulációban:

· Az eLak ajánlatonként megjeleníti a lehetséges akciók listáját

· Képes kezelni az egymást kizáró és összevonható akciókat

· Több akció is kijelölhető/kapcsolható egy-egy ajánlathoz

· A kalkulátor kezelni fogja, ha egy változat több ajánlatból áll, és az egyik akció csak az egyik ajánlatban választható ki (pl.: kupon)

· Kalkulációs lapon továbbra is megjelennek az adott termékakcióhoz tartozó termékelőnyök
3. A vállalt rendszeres megtakarítás nem tartalmazza a 150 Ft-os havi számlavezetési díjat, az eLak felület Vállalt rendszeres megtakarítás mező súgója is tájékoztatást nyújt a számlavezetési díj befizetésének módjáról.
4. Megszűnik a számlavezetési díj fizetési gyakoriságának választási lehetősége.
5. Csoportos beszedési megbízás fizetési mód esetén a válaszható terhelési napok 8-15 között lehetnek.
6. Az Ügyletkezelésben félbeszakított ajánlatok 2016. november 5-6-án törlésre fognak kerülni.
II. Tájékoztató levelünk mellékletei
1) Általános Szerződési Feltételek

a) ÁSZF változások

2) Díjtáblázat

a) Díjtáblázat korrekciókkal

3) Ajánlati nyomtatvány természetes személyek részére

a) Ajánlat kitöltési segédlet természetes személyek részére

4) Ajánlati nyomtatvány nem természetes személyek részére (TH/LSZ)

5) Ajánlat melléklete nyomtatvány természetes személyek részére

6) Ajánlat melléklete nyomtatvány nem természetes személyek részére (TH/LSZ)

a) Kitöltési segédlet az Ajánlat melléklete nyomtatványhoz (TH/LSZ)

7) Ügyfeltájékoztatás közvetítői jogállásról
8) Szerződésmódosítási adatlap
9) Partnermódosítási adatlap

10) Felmondási nyilatkozat

11) Összevonási adatlap

12) Megosztási adatlap

13) eLak felületet érintő változások
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