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címzettek: ügyfélkapcsolati folyamatokban részt vevő személyek
tárgy: email küldés módja 

A HC Központ Kft ( 1023 Budapest, Lajos utca 28-32.) a mai napon jelen belső utasításban az alábbi szabályok alkalmazását rendeli el:
Az Európai Parlament és Tanács 2016. április 27-i (EU) 2016/679 számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló rendelete értelmében személyes adatnak minősül az érintettre vonatkozó bármely információ, így neve és email címe is illetve az esetleges üzenet tárgyát képező dokumentumban rögzített adatok. 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy egy ügyfél sem ismerheti meg – tévesen kiküldött email miatt sem- a másik ügyfél személyes adatát!
Ennek megfelelően még névazonosság esetén sem fordulhat elő olyan eset, hogy az ügyfél személyes adatait tartalmazó dokumentum vagy email tévesen egy másik személy email címére kerül kiküldésre. 
Tilos az ügyfélkapcsolati folyamatban olyan email küldési módszer alkalmazása, amely lehetőséget teremt bármely személyek adatainak összecserélésére, így az email kifejezetten csak az érintett által megadott és az email elküldése előtt leellenőrzött email címre küldhető ki.
Az email küldés itt meghatározott módja kizárólagos, attól való eltérés nem megengedett.
A fenti előírás maradéktalan betartása valamennyi, az ügyfélkapcsolatok kezelésében részt vevő személy kötelezettsége, melyet a Társaság a jövőben rendszeresen végzett szúrópróbaszerű ellenőrzésekkel fog kontrollálni, a szabályok be nem tartása felelősségre vonást eredményezhet.
Felhívom a figyelem továbbá a Társaság Belső Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzatának maradéktalan betartására!
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