Változás a Lakáscélú állami támogatásokban – hatályos 2013.01.01-től

A Magyar Kormány a 379/2012. (XII.19) Korm. rendeletével (megjelent a Magyar Közlöny 174. számában) módosította az alább részletezett jogszabályokat. A módosítások 2013. január 1-én lépnek hatályba. Az egyes új rendelkezések érvénybe lépésének, illetve alkalmazásának időpontjai eltérőek, ezeket külön jelöljük.

I. 341/2011. (XII.29.) Korm. rendelet módosítása – Otthonteremtési kamattámogatás

Üzleti szempontból a módosult rendelet sok pozitívumot tartalmaz a számunkra, ami eddig gátja, akadálya lehetett a kamattámogatott lakáshitelek olyan mértékű terjedésének, amit vártunk és reméltünk.
- Bővült az otthonteremtési kamattámogatással finanszírozható hitelcélok köre: 2013. január 1- től újra lehet kamattámogatott hitelt igényelni lakásbővítésre is! 

- Új lakás vásárlás esetén a maximum vételárra vonatkozó értékhatárt bár nem változtatták, de 2013. január 1-től a telekár és általános forgalmi adó nélkül meghatározott vételárnak kell beleférnie a 30 millió forintba (korábban az általános forgalmi adót bele kellett számítani), amivel jelentősen emelkedett a lehetségesen finanszírozható új ingatlanok köre.

- Használt lakás vásárlás esetén a maximális vételárra vonatkozó értékhatár 15 millió forintról 20 millió forintra változott, így a nagyvárosokban is jelentősen több ingatlan kerül be a finanszírozható körbe.

- A maximum igényelhető hitelösszegek emelkedtek: 

· új lakásvásárlás, építés esetén 15 millió forint lett, 

· használt lakás vásárlása, korszerűsítés és bővítés esetén 10 millió forint lett

- A kamattámogatás mértéke állandó lesz - a korábbi évente csökkenő mértékkel szemben,- ezzel csökkentve az első 5 évben az ügyfél által fizetendő terheket.

- Használt lakásvásárlásnál a továbbiakban nem szükséges az eladónak nyilatkoznia arról, hogy 12 hónapon belül másik lakást kíván vásárolni. Ezzel jelentős korlát dőlt meg, mert tudjuk, hogy ez sok esetben okozta a kamattámogatott hitel meghiúsulását - az eladó nem kívánt nyilatkozni a vevők pedig féltek a támogatás elvesztésétől.

- Lakásvásárlás esetén a korábbi 30 nap helyett 120 nap lett az igénylésre vonatkozó jogvesztő határidő az adásvételitől számítva, így az ügyfeleknek több idejük van a kamattámogatott hitel igénylésére.

1. Fogalmi változás

Meghatározásra került egy hiánypótló fogalom, a hasznos alapterület: az országos településrendezési és az építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) kormányrendelet (a továbbiakban: OTÉK) fogalom-meghatározásának keretein belül a lakás fűthető helyiségei alapterületének összege.

Bővítés: az OTEK fogalom-meghatározásának keretein belül ( ideértve az építmény térfogatnövelésével nem járó tetőtér-beépítést is ( a lakás hasznos alapterületének legalább egy lakószobával történő növelése érdekében végzett építési tevékenység.

Továbbá bevezetésre került a hitelígérvény fogalma.
2.
Új hitelcélok bevezetése

A továbbiakban használt lakás bővítéséhez, valamint a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. vagyonkezelésébe tartozó lakóingatlan visszavásárlásához is nyújtható otthonteremtési kamattámogatás.

3. Tulajdoni hányad igazolása

Egyértelműen meghatározásra került, hogy az előírt minimum 50%-os tulajdoni aránnyal építés és vásárlás esetén a hitelcél megvalósulását követően, míg korszerűsítés és bővítés esetén már a kérelem benyújtásának időpontjában kell rendelkeznie az Ügyfélnek.

4. Új nyilatkozatok

Kölcsönszerződésben köteles az Ügyfél nyilatkozni arról, hogy a hitelcél magvalósulását követő 1 éven belül a lakóingatlanban lakhelyet létesít, melyet 5 évig fent is tart.

Az igényléskor teljes bizonyító erejű magánokiratban szükséges továbbá nyilatkoznia az Ügyfélnek az alábbiakról:

· lakásvásárlás esetén vállalja, hogy a saját erőnek legfeljebb a telekárat is tartalmazó vételár 10 %-ával csökkentett részét az eladó fizetési számlájára teljesíti.
· amennyiben az eladó jogi személy, jogi személyiség nélküli társaság vagy egyéni vállalkozó, akkor igénylő nem vele tulajdonosi kapcsolatban álló magánszemély.

· építés, korszerűsítés, bővítés esetén vállalja, hogy a hitelintézet részére legkésőbb az utolsó kölcsönrész folyósításáig bemutatja

-
a hitelintézet által elfogadott költségvetésben szereplő teljes költség legalább 70%-áról, illetve, ha az igénybe vett kamattámogatott kölcsön összege ennél magasabb, úgy ennek összegét kitevő, saját nevére, vagy 

-
épülő, de használatbavételi engedéllyel még nem rendelkező lakás tulajdonjogának megszerzése esetén a vételár 70%-a erejéig az előző építtető nevére kiállított számlákat.

5. Otthonteremtési kamattámogatás mértékének változása

Az igénybe vehető hitel kamatainak megfizetéséhez az állam továbbra is 5 évig nyújt kamattámogatást. A korábbi jogszabályi rendelkezésektől eltérően azonban nem évente csökkenő mértékben, hanem fix, évente változatlan mértékben vehető igénybe a támogatás, amely a kormányrendeletben meghatározott referenciahozamnak (állampapírhozamnak): 
· új lakás építése, vásárlása esetén 

· legfeljebb két gyermek esetén 60 százaléka

· kettőnél több gyermek esetén 70 százaléka

· használt lakás vásárlása, korszerűsítése, bővítése esetén 50 százaléka

· kamattámogatással igényelt 90+ konverzió esetén 50 százaléka lehet.

A fenti módosítás hatályos a már leszerződött, vagy kifolyósított állományra is, melyről az érintetteket egyoldalú szerződésmódosításban (levél) köteles értesíteni a bank.

6. Benyújtási határidő változása

Lakásvásárlás esetén a korábbi 30 napról 120 napra változott az adásvételi megkötésétől számított határidő, ameddig a támogatott hitel iránti kérelmet benyújthatja az Ügyfél.

7. Hitelcél ingatlan vételárával és a nyújtható kölcsön összegével kapcsolatos változások

Vételár: 

· használt lakás maximális vételára 20 MFt-ra emelkedett,

· új lakás esetén nem változott az értékhatár, de már az ÁFA és telekár nélkül meghatározott értékkel kell számolni.

Kölcsönösszeg változás:

· új lakás építése vagy vásárlása esetén maximum 15 MFt-ra,

· használt lakás vásárlása, korszerűsítése, vagy bővítése esetén maximum 10 MFt-ra emelkedett.

8.
Eladói nyilatkozat törlése

Megszűnik az eladói nyilatkozat, melynek értemében a továbbiakban nem kell rendelkezniük az adásvétellel érintett ingatlan eladóinak arról, hogy 12 hónapon belül másik lakást kívánnak venni.

II. 256/2011. (XII.6.) Korm. rendelet módosítása – Lakásépítési támogatás

1. Fogalmi változás

Az I.1. pontban említett 3 új fogalom itt is bevezetésre került.

2.
Eladó-vevő megkötés szigorítása

Továbbiakban akkor sem finanszírozható támogatással adásvétel, ha az eladó olyan jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság vagy egyéni vállalkozó, aki tulajdonosi kapcsolatban áll a vevő magánszeméllyel.

3.
Új nyilatkozatok

Igényléskor teljes bizonyító erejű magánokiratban szüksége nyilatkoznia az Ügyfélnek az alábbiakról:

· lakásvásárlás esetén vállalja, hogy a saját erőnek legfeljebb a telekárat is tartalmazó vételár 10 %-ával csökkentett részét az eladó fizetési számlájára teljesíti.
· vállalja, hogy a lakásépítési támogatással érintett lakás vagy lakóépület vonatkozásában az elidegenítési és terhelési tilalom lejártáig haszonélvezet alapítására nem kerül sor.

· vállalja, hogy a lakásépítési támogatással érintett lakásban életvitelszerűen kíván tartózkodni.

4.
Energetikai minősítés változása

Amennyiben építésre igényelt az Ügyfél támogatást és a felépült lakás energetikai minősítési osztálya kedvezőbb lesz, mint a támogatás igénylésekor vállalt energetikai minősítési osztálynál, akkor a támogatott személy az energiatanúsítványban szereplő energetikai minősítési osztály szerinti lakásépítési támogatásra jogosult.

5.
Nem magyar állampolgárra vonatkozó feltételek változása

Nem magyar állampolgár igénylő esetén az Ügyfélnek akkor is vissza kell fizetnie a támogatást, ha lejárt a támogatás biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom ideje, mielőtt elhagyja Magyarország területét.

6.
Támogatás visszafizetése bejelentés elmulasztása esetén
Bővült azon események száma, amely esetén vissza kell fizetni az igénybe vett támogatás, késedelmi kamatokkal. Amennyiben tehát az Ügyfél megelőlegezett LÉT-et vett igénybe és a vállalás azért nem teljesült, mert az egyik házasfél elhalálozott, megváltozott munkaképességűvé vált, vagy a gyermek a terhesség 24. hetét követően halva született és ezeknek az igazolását az Ügyfél nem jelentette be időben (60 napon belül), akkor is vissza kell fizetnie a támogatást.

Amennyiben az Ügyfél valamilyen LÉT-et vett igénybe, de abban a megszabott határidőn belül nem létesített igazoltan (lakcímkártya) lakóhelyet, abban az esetben is vissza kell fizetni a felvett támogatást.

7. Gyermek igazolása

Benyújtandó dokumentumok között meghatározásra került, hogy az elvált szülők gyermekeinek elhelyezését bírósági határozattal, az örökbefogadást gyámhatóság engedő határozatával, a gyámságot pedig gyámhatósági kirendelő határozattal kell igazolni.

8.
Támogatás visszafizetése

Korábban felvett támogatás céljául szolgáló ingatlan elidegenítése esetén, ha az Ügyfélnek keletkezik visszafizetési kötelezettsége, de a vissza nem fizetendő támogatás biztosítékául bejegyzett jogokat az Ügyfél át szeretné jegyeztetni másik ingatlanra, akkor a Kincstár az átjegyzés iránt csak azok után intézkedik, miután az Ügyfél a visszafizetendő támogatásrészt megfizette a Kincstár részére.

III. 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet módosítása – Lakáscélú állami támogatások

1.
Fogalmi változás

A „Munkaképesség-csökkenés szenvedett személy”, illetve „Egészségkárosodást szenvedett személy” fogalmát felváltotta a „Megváltozott munkaképességű személy fogalma, az alábbiak szerint.
„Megváltozott munkaképességű személy: az a személy, aki munkaképességét legalább 67%-ban elvesztette, illetve legalább 50%-os mértékű egészségkárosodást szenvedett, vagy akinek az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján nem haladja meg az 50%-os mértéket.”

2.
Nem magyar állampolgár

Közvetlen támogatás igénylése során a továbbiakban nem feltétel igazolás bemutatása arról, hogy az igénylőnek, házastársának, élettársának, bejegyzett élettársának, gyermekének, valamint együttköltöző családtagjának nincsen lakástulajdona a származási országban, valamint nem szükséges nyilatkoznia arról, hogy a hitelcél ingatlanban életvitelszerűen lakik, feltéve, hogy az igénylő olyan nem magyar állampolgár, aki a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik. 

Továbbá a menekült, hontalan nem magyar állampolgárok esetében sem kell a fent említett származási ország szerinti igazolást benyújtani.

3.
Közvetlen támogatás visszafizetése

Korábban felvett közvetlen támogatást nem kell visszafizetnie az Ügyfélnek, amennyiben a támogatás céljául szolgáló ingatlan elidegenítése a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. részére történik.

Korábban felvett közvetlen támogatás céljául szolgáló ingatlan elidegenítése esetén, ha az Ügyfélnek keletkezik visszafizetési kötelezettsége, de a vissza nem fizetendő támogatás biztosítékául bejegyzett jogokat az Ügyfél át szeretné jegyeztetni másik ingatlanra, akkor a Kincstár az átjegyzés iránt csak azok után intézkedik, miután az Ügyfél a visszafizetendő támogatásrészt megfizette a Kincstár részére.

Felvett támogatást vissza kell fizetnie továbbá az Ügyfélnek amennyiben az elidegenítési és terhelési tilalom idejére megváltoztatja azt a célingatlan címéről.

