Kedves Partnerünk !

A K&H casco biztosítások alap díjtarifája számos beépített kedvezményt tartalmaz, amelyekkel elsősorban a kiemelten kedvező kockázatúnak minősített ügyfelek tudnak élni. A K&H Biztosító a GFB kampányidőszakra ezek mellé ideiglenes jelleggel újabb kedvezményfajtákat vezetett be. A beérkezett új ajánlatok feldolgozása sajnos azt mutatja, hogy a kedvezményeket partnereink nem minden esetben alkalmazzák helyesen, ezért ismételten részletezem a kedvezményfajtákat és azok alkalmazási szabályait.

1. Az alap tarifába beépített kedvezmények

1.1 Fiatal gépjármű kedvezmény

CSAK CTU ( ÚJRAPÓTLÁSI ÉRTÉKEN TÉRÍTŐ ) MÓDOZAT ESETÉN ALKALMAZHATÓ. CTA ( KÁRIDŐPONTI ÉRTÉKEN TÉRÍTŐ ) MÓDOZAT ESETÉN EZ A KEDVEZMÉNYFAJTA NEM ALKALMAZHATÓ.

Feltételei : CTU módozat, személygépkocsi vagy 3,5 T alatti kisteher gépjármű kategória, a gépjármű nem idősebb 3 évesnél ( szerződéskötés éve -gyártási év <= 3)

Mértéke : 10 % 

1.2 Igazolt GFB vagy casco kárelőzmény miatt adható kedvezmény

Feltételei : személygépkocsi vagy 3,5 T alatti kisteher gépjármű kategória, bármely biztosítónál a szerződőre vonatkozóan érvényes vagy 9 hónapnál nem régebben és nem díjnemfizetéssel megszünt B6 vagy annál magasabb bónusz fokozatú GFB szerződés, bármely biztosítónál a szerződőre vonatkozóan érvényes vagy 6 hónapnál nem régebben megszünt kármentes casco szerződés, 

Mértéke : 
GFB B6-B8 kategória esetén  10 %, GFB B9-B10 kategória esetén 20 %, igazolt casco kármentes évenként 5 %, de maximum 50 %. A GFB vagy casco kárelőzmény alapján adható kedvezmények nem összevonhatók, azt kell alkalmazni, amelyik a nagyobb.

1.3 Gyermek kedvezmény 

Feltétele : személygépkocsi vagy 3,5 T alatti kisteher gépjármű kategória, a szerződőnek van 15. életévét be nem töltött, vele egy háztartásban élő gyermeke

Mértéke : 10 %

2. K&H casco kampány kedvezmények

A K&H casco kampány kedvezmények az 1. pontban felsorolt kedvezményeken felül adható kedvezmények. A felsorolt kampány kedvezmények egymással nem összevonhatók, azok közül csak az alkalmazható, amelyik a legnagyobb mértékű. A kampány kedvezmény az 1. pontban felsorolt kedvezményekkel kiszámított casco díjból jár díjeltérítési szorzó ( DES ) alkalmazásával. ( PL: 20 % kedvezmény az alapdíjra alkalmazott 0,8 mértékű DES alkalmazásával képzett kedvezményes díjat eredményez ) 

2.1 Együttkötési kedvezmény

Feltételei : személygépkocsi vagy 3,5T alatti kisteher gépjármű kategória, K&H GFB szerződéssel egyidejűleg ugyanarra a gépjárműre megkötött K&H casco szerződés. Az együttkötött casco szerződés kockázatviselésének kezdete a szerződéskötést követő nap és 2011 március 31. közötti időpont.

Mértéke : 20 %

2.2 Prémium márka kedvezmény 

Feltétele : a kockázatvállalási szabályok szerint standard kockázati körbe tartozó - Volvo, BMW, Mercedes, Saab, Audi, Jaguar, Lexus márkák

Mértéke : 20 %

2.3 Opel, Ford márkakedvezmény

Opel és Ford márkák esetén az 1. pont szerint az alaptarifába épített és összesített kedvezmény kiegészíthető

Budapesti szerződő esetén 40 % -ig

Vidéki szerződő esetén 50 %-ig

Amennyiben az alaptarifa szerint adható kedvezmény mértéke eléri vagy meghaladja ezeket a mértékeket, akkor Opel, Ford márkakedvezmény nem alkalmazható.

Pl. Vidéki szerződő esetén Opel gépkocsira az alap tarifa szerint kárelőzmény alapján 10 % , gyermekkedvezményként 10 % kedvezményt kapott az ügyfél, akkor az OPEL, Ford kedvezmény mértéke: 30 %. 

Kérem, hogy a hibás kötések számának csökkentése érdekében a K&H casco díjszámító programjaikat szíveskedjenk a fentiek szerint ellenőrizni, szükség szerint javítani.
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