Útmutató a  díjkalkulátorok használatához

A díjkalkulátorok excel alapon futó egyszerű alkalmazások. Futtatásuk a beültetett PDF alapú nyomtatványok használata miatt a gyengébb processzorral és 512 MB-nál  kisebb RAM kapacitással rendelkező gépeken lassú lehet.

A kalkulátorok által végezhető feladatok :


1. Gyors díjkalkuláció készítése

2. Az ajánlat ( kötvény  ) kinyomtatása

3. Az „Ügyfél adatlap” és „ Nyilatkozat” kinyomtatása

A kalkulátorok felépítése 

A kalkulátorok egyes funkciói az excel munkafüzet munkalapjain érhetők el. A munkalapok az ajánlat felvételének logikai sorrendjében az alábbiak szerint követik egymást:

1. Díjkalkuláció

A munkalap bekéri a díjkalkulációhoz szükséges adatokat és azok alapján elvégzi a díjszámítást. A végeredmény a lap alján egy összefoglaló díjtáblázatban látható.

A használat során a program automatikusan elvégzi a megadott biztosítási összegek ellenőrzését, és szükség szerinti korrigálását. A biztosítási összegeket automatikusan az adott kockázati osztályhoz tartozó limitekhez igazítja, illetve jelzi a megadható maximális összegeket. 

Ahol a megadott adatok valamilyen logikai ellentmondásba ütköznek, vagy ellentétesek a szabályzatban meghatározottakkal, ott piros színnel kiemelt hibaüzenetet ad. Mindaddig amíg a képernyőn ilyen hibaüzenet látható, az ajánlat hibás, azt addig kell javítani, amíg a hibaüzenetek el nem tűnnek a képernyőről.

2. Adatfelvétel

Ha az ügyfél elfogadta a díjkalkuláció során kiszámított díjat, akkor ezen az oldalon lehet megadni azokat az adatokat, amelyek a díjkalkulációhoz közvetlenül nem voltak szükségesek, de az ajánlaton ( kötvényen ) fel kell tüntetni. 

FONTOS !!! 
FOB 07 esetén ha az ügyfél balesetbiztosítást is kér, akkor itt meg kell adni a biztosított személyek nevét és születési dátumát.

SFO07 csak kötvényszámmal adható ki. Kötvényszámot a hivatalos nyomtatványról lehet átvezetni, annak hiányában a K&H Biztosító Zrt. kötvényszám kiadására jogosult képviselőjétől lehet kérni.

3. Ajánlat, Kötvény

Ez a munkalap megmutatja a bevitt adatokkal felvett kitöltött ajánlatot/kötvényt. Az excel nyomtatási parancsára kinyomtatható. / tinta takarékosság miatt és a nyomtatási idő lerövidítése céljából a nyomtatót célszerű fekete-fehér tónusú nyomtatásra állítani /

4. Ügyfél adatalap

A munkalapról az ajánlat/kötvény mellékleteit lehet kinyomtatni

