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Aeg:
Ugye Ön is szeretne időben felkészülni nyugdíjas éveire? Most kezében az ideális megoldás, hiszen velünk biztonságos formában, kedvező hozam mellett gondoskodhat arról, hogy aktív évei után is a megszokott életszínvonalán éljen. A ma nyugdíjba vonulók az utolsó néhány év bérének mintegy 80%-át kapják meg nyugdíjként. A minimálbér után járulékot fizetők esetében még drasztikusabb a helyzet, hiszen ők csak a minimálbér után befizetett járulékok alapján kiszámított nyugellátásra számíthatnak. Érdemes tehát időben elkezdenie a megtakarítást majdani nyugdíja kiegészítésére! Miért előnyös az önkéntes nyugdíjpénztári tagság? Az önkéntes nyugdíjpénztári tagság esetén Ön dönti el, hogy a minimáltagdíj megfizetésén túl mennyit kíván megtakarítani A tagdíjat fizetheti havonta, vagy akár évente egyszer is. Az önkéntes pénztári számláján keletkező hozam adómentes. Egyéni befizetései után 30% SZJA adó-visszatérítésről rendelkezhet, melyet adóhatósági kiutalás után jóváírunk egyéni számláján, így megtakarí​tása tovább gyarapodik. A maximális adójóváírás mértéke akár 130 000 Ft is lehet évente.

A nyugdíjas évek körüli bizonytalanság fenti kérdésekre 
Ha foglalkoztatják a fenti kérdések, akkor megoldás lehet egy nyugdíjbiztosítás kiválasztása, ahol a január 1.-én hatályba lépett változások miatt Ön évi 130.000 Ft adójóváírást kaphat a megtakarított pénzéhez. Érdemes tehát időben elkezdenie a megtakarítást majdani nyugdíja kiegészítésére! Keressen minket, hogy segítsünk kiválasztani az Önnek legjobban megfelelő biztosítót, és annak megfelelő termékét.
Törvényi háttér:

· A 2014. január 1-jén hatályba lépő személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. § 93. pontja: a nyugdíjbiztosítás esetén a biztosítói teljesítést

· a biztosított halála;

· vagy a biztosított megszerzi a társadalombiztosítási nyugellátásra való jogosultságot; 

· vagy egészségi állapota legalább 40 százalékos mértékű károsodása váltja ki; 

· illetve eléri a szerződés kötésekor érvényes törvényes nyugdíjkorhatárt feltéve, hogy a kifizetésig legalább 10 év telt el. 
· A 2014. január 1-jén hatályba lépő személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 44/C. §: 

· nyugdíjbiztosítási szerződések után is rendelkezhetnek a magánszemélyek adójuk egy részének visszatérítéséről;

· kizárólag a 2013. december 31-ét követően megkötött nyugdíjbiztosítási szerződésre és annak díjára lehet alkalmazni;

· ide nem értve a 2014. január 1.-e előtt megkötött szerződés módosításával létrejövő nyugdíjbiztosítási szerződést.

· A nyugdíjbiztosítási kedvezmény adóról való rendelkezési jogosultságot jelent.  

· A befizetett díj 20 százalékát kitevő összegről (adóévenként legfeljebb 130 ezer forint) tehet nyugdíj-biztosítási nyilatkozatot: 

· az összeget adótartozás kiegyenlítésére használja fel;

· vagy − ha nincs adótartozása, – valamelyik nyugdíj-biztosítási számlájára utalja a kedvezmény összegét.
· Maximum 280 ezer forintot igényelhetnek vissza az adóévben azok, akik kedvezményre jogosító megtakarításokkal rendelkeznek. 

· Ide tartoznak:

· nyugdíjbiztosítások,

· önkéntes nyugdíjpénztár,

· önkéntes egészségpénztár, 

· önsegélyező pénztár, 

· valamint a NYESZ is
Hogyan kaphatunk 130.000 Ft-ot vissza a NAV-tól?

A 2014. január 1-én életbe lépett új adójogszabályok egy új lehetőséget kínálnak számunkra, hogy befizetett adónkról rendelkezzünk, méghozzá úgy, hogy az a saját zsebünkbe vándoroljon vissza! Nézzük, hogyan lehetséges mindez! 

A kedvezőtlen demográfiai tendenciák Európában mindenhol komoly kihívást jelentenek a nyugdíj-ellátásban. Az egyéni öngondoskodás hiányában a társadalmi ellátórendszerek néhány évtizeden belül komoly kihívásokkal szembesülhetnek, így a nyugdíjbiztosítások elterjedése egyszerre szolgálja az állam és a fogyasztók érdekeit, mivel hozzájárul a nyugdíjjövedelmek kiegészítéséhez és ezáltal csökkenti a társadalombiztosítás (azaz az állam) terheit.

2014. januártól az adókedvezmény nyugdíjbiztosításokra történő kiterjesztésével  megvalósult a nyugdíj-előtakarékossági termékek versenysemleges adózása. Ez a rendkívül kedvező változás várhatóan hozzájárul a nyugdíjbiztosítások széles körű elterjedéséhez, ezen keresztül a nyugdíjjövedelmek kiegészítéséhez.

 Mivel a jogalkotó felismerte a nyugdíj-célú megtakarítások jelentőségét, így egy nyugdíjbiztosítással az idén január 1-jén életbe lépett új adójogszabályok valamennyi előnyét kihasználhatjuk!

 Nézzük hogyan!
2014. január 1-től a nyugdíjbiztosításra befizetett összeg 20 %-a visszajár személyi jövedelemadó (szja) kedvezményként, a befizetőnek. A kedvezmény legfeljebb évi 130 ezer forint lehet, és fő szabályként a 2013. december 31. után kötött nyugdíjbiztosításokra vehető igénybe. A törvény kimondja, hogy az ennél korábban kötött szerződésekre, azok módosításával sem alkalmazható a kedvezmény.

 Mit is jelent mindez a számok nyelvén?
Amennyiben Ön rendelkezik nyugdíjbiztosítással, melyre éves szinten 650.000 Ft-ot helyezett el (természetesen kisebb összeg is elhelyezhető, de példánkban a törvény kínálta maximális értékkel számolunk), akkor Ön éves adóbevallásában 130.000 Ft adókedvezményre válik jogosulttá, melyet a NAV 30 napon belül átutal az Ön nyugdíjbiztosítási számlájára.

