Nyilatkozat
[bookmark: _GoBack]
Alulírott, 

mint szerződő nyilatkozom, hogy az alkusz a számomra kialakított biztosítási szerződés létrejötte előtt - adatszolgáltatásom alapján - kellő mélységben felmérte az igényeimet és biztosítási szükségleteimet, ezeket a módozati lehetőségek sajátosságainak figyelembe vételével pontosította. Tájékoztatott a megkötendő biztosítással kapcsolatos minden olyan lényeges körülményről és jellemző sajátosságról, melyek lehetővé tették, és kellőképpen alátámasztották a biztosítási szerződéssel kapcsolatos végleges döntés meghozatalát. Az így kialakított biztosítási szerződés annak aláírásakor az igényeimnek és elképzeléseimnek mindenben megfelel és a szerződői akarattal mindenben megegyezik.

Tarifálás adatai:
Vállakozói vagyonbiztosítás
Kockázatviselés helye: 1095 Budapest, Soroksári út 48.
Idegen épület fedezet: 20.000.000 Ft 		Saját készlet: 15.000.000 Ft
Felelősségbiztosítás: 10.000.000 Ft		Bérlői felelősségbiztosítás
Díjfizetés: negyedéves, banki átutalás

Aegon 23043 Ft /negyedév
Allianz 30369 Ft /negyedév
Generali 30586 Ft /negyedév
Groupama 51360 Ft /negyedév

A Prezervál Biztosítási Alkusz Kft. (későbbiekben: Prezervál Kft.) képviselője a biztosítási igényeimet kellő mélységben és körültekintéssel felmérte. Ennek megfelelően kielégítő mennyiségű biztosító ajánlatát ismertetve (különös tekintettel a szerződéses feltételekre, kockázati körökre, biztosítási díjra) tájékoztatott minden lényeges körülményről, sajátosságról, a biztosító eljárási rendjéről, melyek lehetővé tették, és kellőképpen alátámasztották a biztosítási szerződéssel kapcsolatos döntésem meghozatalát. Az így előkészített és kialakított biztosítási szerződés jellemzőit megismertem, aláírásakor a biztosítási igényeimnek és elképzeléseimnek mindenben megfelelő.
Vállalom, hogy az általam kiválasztott biztosítási konstrukcióhoz szükséges adatokat és igényeket a Prezervál Kft rendelkezésére bocsátom. A biztosítói ajánlaton és mellékletein az általam közölt adatok a valóságnak megfelelnek, még azok is, amelyeket nem saját kezűleg írtam. A nem igényelt fedezetek hiányából, az általam tett valótlan vagy téves nyilatkozatokból, vagy a biztosítási szerződéshez szükséges dokumentumok hiánypótlásának elmulasztásából eredő károkért és azok következményeiért a Prezervál Kft. és képviselője nem tartozik felelősséggel.
Hozzájárulok ahhoz – a vonatkozó jogi szabályozás és a hozzájárulás megtagadására vonatkozó jogom ismeretében, - hogy a Prezervál Kft. tudomására jutott valamennyi személyes adatomat kezelje, azokat a Prezervál Kft. a vele üzleti kapcsolatban álló harmadik fél (biztosító) részére átadja. Az adataimban történt esetleges változásokról a biztosítási szerződésben foglalt kötelezettség körében a Prezervál Kft.-t írásban haladéktalanul értesítem.
A Biztosító nevéről, székhelyéről, jogi formájáról, címéről, felügyeleti hatóság megnevezéséről a tájékoztatást megkaptam.
A biztosítási ajánlattal kapcsolatos feltételeket, mellékleteket, ügyfél tájékoztatót átvettem.

Budapest, 2017. október 13.
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