Danni On-Line szerződéskezelő használati útmutató
Első lépés
A Danni rendszer az alábbi weboldalon érhető el:

https://eu.qbe-warranty.com/qbehu/  
FIGYELEM – A Danni rendszert kizárólag az Internet Explorer 7-es, vagy annál újabb verziójával lehet használni (Ha ennél régebbi verzió van a gépen, a “www.microsoft.com /hungary” weboldalon keresztül lehet ingyenesen frissíteni).
A weboldal alábbi képernyőjén a külön értesítőben megküldött egyéni felhasználónév és jelszó beírása utána nyomja meg a Bejelentkezés gombot.  
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Amennyiben elfelejtette a jelszavát, a 06 1 460 1400-as számon kérhet segítséget, vagy egyszerűen kattintson az “Elfelejtettem a jelszavamat” feliratra, ami a Bejelentkezés gomb alatt található. 

E-mail-en keresztül küldünk egy linket, amely segítségével új jelszót tud beállítani. 
Ezzel belépett a Kezdő lapra, ahol új szerződést, vagy díjajánlatot hozhat létre.  
Új szerződés létrehozása
Új szerződés létrehozásához a Kezdő lap fejlécén először kattintson a “Szerződés Manager”-re, majd az “Új szerződés bevitele” kiírásra. 
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Az “Előzetes Adatok” oldalon töltse ki az összes kérdést a gördülő sávok segítségével, majd kattintson a “Termék” gombra.
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FIGYELEM: 
A gépjármű kilóméteróra állásához mindig az autónak a szerződéskötéskori tényleges kilóméteróra állását írja. 
A gépjármű vételi árához mindig a gépjármű végszámláján vagy adásvételi szerződésén feltüntetett eladási árat írja (kedvezménnyel, ingyenesen beszerelt extrák, valamint a téligumi, pénzügyi és biztosítási termékek, szervíz és valamennyi kiadás árával csökkentve, amelyek nem kapcsolódnak köveztlenül az auto vásárlásához). 
Miután megnyomta a “Termék” gombot, az alábbi képernyőn a “Termék választás” alatt adja meg a termék részleteit. Ezután két lehetősége van. Az egyik, hogy elmenti a díjajánlatot a “Ajánlat mentése” gombbal, a másik, hogy folytatáshoz a “Következő”-re klikkel. 
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Miután megnyomta a “Következő”gombot, az alábbi képernyőt látja majd, ahol lehetősége van egy, már létező ügyfelet kiválasztani a “Keresés” gombbal, vagy új ügyfél esetén a “Új Ügyfél” gombbal felviheti annak adatait a rendszerbe.
MEGLÉVŐ ÜGYFÉL: Ha meglévő ügyfelet keres, akkor elég, ha az öt lehetséges kritérium közül egyett begépel, és a rendszer felhozza azoknak az ügyfeleknek a listáját, akik egyeznek a beírt feltétellel.
FIGYELEM: 
Nem szükséges, hogy a teljes nevet beírja, ahhoz, hogy egy ügyfelet megtaláljon. Elég például, egy betűt beírni a keresőbe és a rendszer felhozza az összes ügyfelet, akinek a nevében szerepel az a betű. A program nem tesz különbséget kis- és nagybetűk között. 
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Az ügyfél kiválasztásához kattintson az ügyfél neve mellett balra található ikonra. Amint kiválasztotta a keresett ügyfelet, a képernyőn megjelennek az adatai. Folytatáshoz kattintson a “Következő” gombra.
ÚJ ÜGYFÉL: Amennyiben az “Új Ügyfél” gombra klikkel, az “Ügyfél adatai” felületen be kell írnia az új ügyfél összes adatát, majd kattintson a “Következő” gombra.

Ha egy kötelezően kitöltendő mezőt üresen hagy, úgy a rendszer nem fogja tovább engedni, és hibaüzenetet küld. 
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A “Következő” gomb megnyomása után az alábbi képernyőn töltse ki a szükséges adatokat, majd a folytatáshoz kattintson a “Következő” gombra.
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Ha “Következő” gombra klikkel, a “Szerződés adatainak megerősítése” képernyőn a bevitt szerződés adatainak összesítését találja, ahol ellenőrizheti azok helyességét. Amennyiben javítás szükséges, bármelyik, vagy az összes kékkel bekarikázott feliratra kattintva módosíthat, egyéb esetben pedig lehetősége nyílik a lap alján található “Ajánlat mentése” (ezzel lehet menteni a még nem kész ajánlatot, mint “Díjajánlat”), a “Szerződés mentése” vagy a “Tranzakció Törlése” gombot használni.  A szerződés regisztrálásához nyomja meg a “Szerződés mentése” gombot. 
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Miután rákattintott a “Szerződés mentése” gombra, a szerződés létrejött és mentve van a Danni rendszerben. 
A dokumentumok megtekintéséhez és nyomtatásához nyomja meg a “Nyomtatás” gombot, ami a a képernyő job alsó sarkában található. 
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Új gépjárműveknél, amennyiben még nem tudja az első fogalomba helyezés  dátumát, úgy mindig a “Mai Nap” dátumot írja be.








Ez a CASCO biztosítás önrésze, ami a Biztosító által kerülhet kifizetésre





FIGYELEM: 


Amennyiben a gépjármű nem alkalmas a kiválasztott termék megvásárlásához, úgy a rendszer nem fogja engedni a továbblépést, és hibaüzenetet küld (a hibaüzenetet piros háromszög jelöli). A példa szerint a GAP biztosítás kezdő dátuma nem lehet korábbi a szerződés bejegyzésének dátumánál).











CSAK KERESÉSRE – NE ÍRJON BE IDE ÚJ ÜGYFÉL ADATOKAT





Hibaüzenet példa – a hibaüzenetek piros háromszöggel vannak jelölve és az egér föléhelyezésével lesz látható a hiba leírása. Ebben a példában az ügyfél születési dátumát  - ami kötelezően kitöltendő mező - nem írták be.





Új gépjárműveknél, amennyiben nem tudja még a rendszámot, úgy azt a mezőt hagyja üresen.








Amennyiben “Ügyfelet” választ, a díjbekérőt automatikusan elkészíti és nyomtatja a rendszer. Ha Kereskedést választ, a rendszer nem készít díjbekérőt.





Ha nincs finanszírozó, kérjük hagyja “Válasszon” állásba. 








Ha nincs ilyen adat, kérjük hagyja üresen








A “Nyomtatás” gombra klikkelve PDF formátumban megjelennek a szerződés dokumentumai, ami 1 példány ajánlatból, 2 példány kötvényből és a biztosítási feltételből áll. Ha díjfizetőként a szerződőt jelölte meg, akkor egy díjbekérő is megjelenik a PDF dokumentumok között. A következő lépés, hogy kinyomtassa az ajánlatot és meggyőződjön arról, hogy az ügyfél az ajánlatot aláírta. Az ügyfélnél marad a kötvény egyik példánya, a másikat pedig az aláírt ajánlattal a QBE-nek kell mielőbb megküldeni.








