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                                        2013. december 
Kedves Ügyfeleink!

Egy hírlevél formában tájékoztatunk benneteket az utasbiztosításban bekövetkező változásokról.
2014. januárjától kötvényt cserélünk. Az új kötvény már nyomdában van, december folyamán pedig minden partnerünk megkapja. 
Miért is váltunk?
Úgy döntöttünk, hogy teljesen saját kézbe vesszük a segítségnyújtás szolgáltatást és saját, önálló hálózaton belül oldjuk azt meg. Az elmúlt években folyamatos és kitartó kapcsolatépítéssel sikerült olyan hálózatot létrehoznunk, amely a világ bármely pontján hatékony segítséget tud nyújtani ügyfeleinknek. A QBE asszisztenciahálózat sikerességét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy évről évre egyre kevesebb esetben kellett az Assist-Card segítségét igénybe vennünk, miközben a szolgáltatás kiváló minőségéből semmit sem engedtünk. Így mostanra eljutottunk oda, hogy saját lábra állunk. Az egyetlen olyan biztosító leszünk hazánkban, ami saját maga hálózatán belül oldja meg az üzleti, a segítségnyújtási és a kárrendezési feladatokat. 

Biztosak vagyunk benne, hogy továbbra is olyan kiváló szolgáltatást fogunk nyújtani, mint az elmúlt 25 évben.
A nyomtatványoknál új tokot és szabályzatot készítünk, az Assist-Card név lekerül a kötvényről, itt tehát csere szükséges, de a gépi kötvénylapokat tovább lehet használni. Kérjük, a régi tokokat csomagoljátok össze, hogy semmiképpen ne keveredjenek, és hogy régi ne kerülhessen kiadásra. A kézi kötvényeket szintén lecseréljük. Mivel azok szigorú számadású nyomtatványok, azokat jegyzőkönyvvel veszik át kollégáink, vagy kérjük, hogy postán küldjétek el nekünk. Nem kell lecserélni a számlatömböket, és ahol van, az AA biztosítás kötvényeit sem.

Jó hír, hogy januártól díjaink nem változnak!
A „piros telefon” szórólapunk is megváltozik: a színe marad, de grafikája, tartalma változik. Az új prospektushoz új tartót is készítünk, így kérjük arra is figyeljetek, hogy a pulton, kirakatban ne maradjanak régi reklámanyagok. Az ajtóra, kirakatra ragasztható matricákat is átszerkesztettük, megújítottuk. Kérjük, távolítsátok el a régieket és helyezzétek, ki az újakat, ahol ilyet használtok! 
Bármilyen szakmai vagy egyéb kérdésetek van ezzel kapcsolatban, kérem, írjatok a következő e-mail címre: ivan.karacsony@hu.qbe.com
Üdvözlettel,
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